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25. ŠRAUFOV SPOMINSKI POHOD 
V KRAŠNJI

V soboto, 20. maja, je ŠD Krašnja že 25. organizirala Šraufov spo-
minski pohod, ki ga namenjamo spominu na enega največjih slovenskih 
alpinistov, gorskemu vodniku, učitelju smučanja in gorskemu  reševalcu 
Stanetu Belaku – Šraufu, ki je svojo življenjsko pot, skupaj s perspektiv-
no alpinistko Jasno Bratanič, tragično končal 24. decembra 1995 v plazu 
pod Malo Mojstrovko (2.332 m) v osrednjih Julijcih, le dober mesec pred 
njegovim 55. rojstnim dnem. V svoji uspešni alpinistični karieri je opravil 
več kot 1000 tur, od tega več, kot 60 prvenstvenih. Oba ponesrečena so 
po številnih iskalnih akcijah našli zgodaj spomladi. Jasno 21. maja, Šraufa 
pa 24. maja. Stane Belak je pokopan na jeseniškem pokopališču na Blejski 
Dobravi.

Številni pohodniki nas večkrat sprašujejo, kaj je botrovalo k tako pri-
jateljskim in dolgoletnim odnosom med društvom in nekaterimi našimi 
krajani ter Šraufom. Nič posebnega, a zagotovo velika društvena želja, 
da bi dolge zimske večere popestrili s poslušanjem številnih zgodb in 
ogledom dia posnetkov katerega od alpinistov, ki so v svoji karieri uspeli 
premagati najvišje vrhove sveta v Himalaji, Andih, Pakistanu,…… in še 
marsikje drugod.

Po nekaterih izjemnih Šraufovih uspehih, ki jih je v času sedemdese-
tih, osemdesetih in devetdesetih dosegel z ostalimi slovenskimi alpinisti 
in so bili v javnih medijih pri poročanjih velika atrakcija, smo se za prošnjo 
o že povedanem odločili za njega. Sprejel jo je in iz leta v leto smo se 
srečevali in si vedno bolj postajali blizu. Ne le na predavanjih v avli naše 
šole, ampak tudi sicer. Še posebej nas je zbližala organizacija razstave 
»Himalaja in mi,« leta 1985, ki smo jo v času šolskih počitnic pripravili v 
prostorih naše šole in si jo je ogledalo ogromno število ljudi iz bližnje in 
daljne okolice. Posvečena pa je bila 25. obletnici njegovega t.i. »herojske-
ga alpinizma.«

ŠD Krašnja se je tudi letos dobro pripravilo na organizacijo priredi-
tve, ki bi morala biti že 27. po vrsti, a nam je epidemija v letih 2020 in 
2021 to preprečila. Kot vsakič, nas je tudi letos najbolj skrbelo vreme. Po 
dolgotrajnem, desetdnevnem deževju smo se lahko skupaj z več kot 110 
pohodniki iz številnih krajev (največ jih je prišlo iz moravškega konca,) po 
dolgem času razveselili lepšega, za pohodništvo idealnega vremena, kar 
je bilo za dokaj dolgi poti (26.5 km in 16,5 km) zelo pomembno. Veseli smo 
bili tudi številčne skupine pohodnikov iz Vipavske doline, naših dolgole-
tnih prijateljev iz PS Kamnje in gospe županje mag. Olge Vrankar, ki se je 
priključila klepetu in druženju s pohodniki.

Priprave so potekale kar nekaj časa, vanje so bili po večini dejavno 
vključeni vsi tisti, ki že vrsto let skrbijo in vsakič odgovorno opravijo šte-
vilne organizacijske naloge. Najprej obisk groba na Blejski Dobravi, dan 
pred pohodom zahtevno označevanje pohodne trase in že pred startom 
prvega pohodnika tudi pričetek kontrole označb na poti in za zadnjim po-
hodnikom  tudi še odstranitev vseh oznak na poti. Zgodaj zjutraj, že ob 
5.30 so se po opravljeni formalnosti – prijavi, na pot podali prvi pohodniki 
in nato vse do 8.30 ure še preostali, ki so se kasneje, odvisno od dolžine 
opravljene poti, med 11. in 15.30. uro vračali k Baru pod lipo, kjer smo jih 
pričakali z spominskimi obeski in toplim obrokom. Do tega časa smo na 
cilju pripravili in uredili tudi prostor za počitek in druženje ter za prehrano.

V neprecenljivo pomoč so nam bili tudi letos nekateri krajani na Korenu, 
v Lipi, na Češnjicah, Velikem Rakitovcu, Špitaliču, člani ŠD Čelešnk na Poljani, 
Glasovi na Velikem Jelniku in na Golovcu, ki so poskrbeli za lociranje kontrol-
nih žigov in na nekaterih točkah tudi za okrepčilo v času trajanja pohoda. Za 
morebitne poškodbe ali druge zdravstvene težave pohodnikov, so se nam 
tudi letos, kot vedno doslej, pridružili gorski reševalci iz Ljubljane, ki tudi to-
krat niso imeli prav nikakršnega dela, kar je bilo še posebno pomembno.

Sobotno dopoldne se je počasi premaknilo na popoldanski čas. Po-
hodniki so nekoliko utrujeni, a veseli, drug za drugim prihajali na cilj, polni 
lepih vtisov, za katere je poskrbela čudovita narava, druženje, prijaznost 
in pozornost vseh ob poti in tudi naše organizacijsko prizadevanje.

Nestrpno smo pričakovali še zadnjega pohodnika in našo t.i. »metlo,« 
ki je poskrbela za odstranitev vseh oznak na poti. Okoli 15.30 ure se je 
to tudi zgodilo. Čestitali smo še zadnji pohodnici in ji izročili spominski 
obesek. Izročili pa smo jih tudi Mojci, Darku in Toniju, ki bi zagotovo pre-
cej hitreje prišli na cilj, kot sicer, a njihova organizacijska naloga tega ni 
dopuščala. 

Številni pohodniki so se še dolgo časa zadržali na terasi bistroja Pod 
lipo, ki so ga namenili obujanju lepih trenutkov, ki so jih doživeli ta dan v 
Krašnji.
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Za organizatorje in za vse ostale, ki so nam pomagali na različne nači-
ne, se je zaključila še ena izmed številnih dobro organiziranih rekreativnih 
prireditev.

V tem prispevku sem nekatera imena že omenil, za zaključek pa naj 
omenim še imena nekaterih ostalih, brez katerih te lepe spominske prire-
ditve zagotovo ne bi bilo.

Javno zahvalo izrekam tudi: Občini Lukovica, podjetniku Boštjanu 

Burja s.p. za izdatno finančno pomoč, Primožu Dolinšku za brezplačno 
zagotovitev ustekleničene vode, Gostilni Bevc v Lukovici, vključno s ku-
harjem Dragom Prosencem za pripravo toplega obroka, družini Gales za 
pripravo kruha in še nekaterih drugih pekarskih dobrot,  bistroju Bar pod 
Lipo – Urošu Cerar s.p. skupaj z strežnim osebjem, PGD Krašnja, KS Kra-
šnja za izposojo ozvočenja, podjetju Mercator za brezplačno zagotovitev 
sadja, Župniji Krašnja in Osnovni šoli Krašnja za  koriščenje parkirnega pro-
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stora, gospe Danici in gospodu Stojanu za razumevanje pri uporabi trav-
nika za delno ureditev pohodne trase, glasilu Občine Lukovica Rokovnjač 
in portalu domzalec.si za objavljena razpisa za prireditev, gospodu Miru 
Kodru za fotografiranje in vsem posameznikom, članom ŠD Krašnja in 
krajanom, ki so poskrbeli za trasiranje poti in za pripravo prireditvenega 
prostora ter dežurstva med časom pohoda ( Marinki, Damjani, Tomažu, 
Janezu, Andreju, Špeli, Franciju, obema Gregorjema, Romanu, Štefanu, 
Robertu, Marjanu L., Francetu Ž.Matjažu ter Jožetu in Marinki.)

24. VELIKONOČNI POHOD NA 
MALO GORO

Mineva 15 let, odkar smo si člani ŠD Krašnja in nekateri krajani Vipa-
vsko dolino, vas Kamnje in idilično Malo goro izbrali za enega od takratnih 
enodnevnih izletov in pohodov. Še danes se spomnim, kako lepo smo bili 
sprejeti od članov Planinske sekcije Kamnje in, kako lep dan smo takrat pre-
živeli skupaj. Družila nas je dobra volja in s pomočjo Kamenjcev tudi več kot 
prijetno spoznavanje tega slikovitega delčka Vipavske doline.

Od takrat naprej so naše vezi postale povsem prijateljske. Če bi bila 
oddaljenost med središči naših delovanj, torej med Krašnjo in Kamnjami 
ugodnejša – krajša, bi se zagotovo še pogosteje srečevali. Tako pa smo se 
vsi skupaj nekako osredotočili na izmenjavo občasnih srečanj. Enega od teh 
smo že pred leti tudi v ŠD Krašnja, z namenom, da našim prijateljem tudi mi 
nekoliko pobližje predstavimo dolino Črnega grabna in našo vas, izkoristili 
za srečanje, ki smo ga pričeli na Gradiškem jezeru, se podali na pot na Lim-
barsko goro in se v Krašnji kasneje tudi primerno poveselili. Eno od teh sre-
čanj je bila tudi njihova  udeležba na orientacijskem pohodu po opisani poti. 
Veseli pa smo bili tudi nekaterih njihovih udeležb na Šraufovih spominskh 
pohodih. Največkrat pa sta nas združila srečanja na njihovem Velikonoč-
nem pohodu na Malo goro in pri nas na dan Štefanovega, ko smo se z luč-
kami podali na Limbarsko goro. Vsekakor moram ob tej priložnosti zapisati 
vsaj dve imeni prijateljev iz PS Kamnje, ki sta nam bila in še vedno ostajata 
zvesta vez našega prijetnega sodelovanja in prijateljstva. To sta Anton Kre-
ševec in Jožko Vodopivec, skupaj s številnimi tamkajšnjimi planinci.

Na velikonočni ponedeljek, 10. aprila se nas je kar 29 pohodnikov ob 
6.30 uri z avtobusom odpeljalo v že omenjeno smer. Pravzaprav nas je bilo 
31, ker smo na pohodu srečali tudi Andreja in Ljubo, ki sta pripotovala sama. 
Hladno jutro, ki ga je nekaj časa tudi v ljubljanski kotlini spremljala slana, 
nas med vožnjo ni prav nič motilo. Prijazen šofer Naim, udoben Gerčarjev  
avtobus, veliko mlajših sopotnic in sopotnikov, tudi iz bližnje okolice,…..
vse to je bilo dovolj, da smo se med potjo dodobra spoznali in kaj hitro tudi 
ugotovili, da smo prava »pohodniška klapa«, pripravljena premagati slabih 
800 višinskih metrov iz Kamenj do vrha Male gore. Predno smo prispeli do 
izhodiščne točke pohoda v Kamnje, smo krajši premor za kavo opravili na 
eni od bencinskih črpalk ob poti. Vas Kamnje nas je sprejela okoli 8.45 ure. 
Nekoliko hladna, tudi malo vetrovna, a idilična, kot jo poznamo iz prete-
klosti. 

Zelo hitro smo se pripravili za hojo, se skupinsko fotografirali in se v 

strnjeni koloni podali po vaški cesti, do kamnitega mostu, kjer smo bili od 
organizatorja takoj deležni pozornosti. Nekateri, ki so bili na tem pohodu 
prvič, so si nekoliko podrobneje ogledovali idilično vasico in se ozirali proti 
pobočju Čavna, proti »skriti« travnati planoti Male gore, ki je stisnjena med 
strme apnenčaste stene na južnem obrobju Trnovskega gozda na višini 
1.038 m n.v..

Vsak od pohodnikov se je odločil za osebno prilagodljiv tempa hoje, 
ki  je v večini potekala po t.i. Poti koscev, ki je spomin na čas iz prejšnjega 
stoletja, ko so po tej poti za živino v dolino spravljali seno.

Vsakega od nas je bil časovni cilj, da naj bi do 11. ure prispel do koče 
na Mali gori, kar nam je tudi uspelo. Ob tej uri so namreč organizatorji pri-
pravili krajšo slovesnost s kulturnim programom, podelitvijo nekaterih pla-
ninskih zahval in pohval ter najstarejšemu in najmlajšemu pohodniku tudi 
sladke pogače. K mikrofonu pa so povabili tudi nekatere predstavnike PD 
in sekcij ter ostalih društev, ki smo se udeležili pohoda. 

Nekaj pozdravnih besed sem vsem prisotnim namenil tudi osebno v 
imenu naše pohodne skupine oz. ŠD Krašnja. Še posebno pa sem se za 
ponovno gostoljubje zahvalil našim dolgoletnim prijateljem in  jim izročil 
blagoslovljeno butarico, ki jo je za ta namen ponovno izdelal krajan Janko 
Čebulj.

Nekateri naši pohodniki so del časa izkoristili tudi še za vzpon na Čaven in 
Kucelj, nekateri pa smo ostali pri koči in se ob izjemno lepem vremenu družili 
z množico preostalih udeležencev pohoda ter si vzeli čas tudi za slikovite po-
glede in razglede proti Vipavski dolini, Tržaškemu zalivu,…….. 

Izjemno lepo in živahno vzdušje na Mali gori, kjer smo tudi nazdravili, 
se zavrteli ob glasbi dveh harmonik, se okrepčali s polento, zabeljeno s ko-
šenino, si vtisnili spominski žig,…. vse to je botrovalo k temu, kot vedno, 

Še posebej se iskreno zahvaljujem tudi vsem udeleženkam in udele-
žencem spominskega pohoda.

V ŠD Krašnja si vsekakor želimo, da bi se tudi prihodnje leto, v mesecu 
maju, na tako prijeten in spoštljiv način, skupaj  z čim večjim številom po-
hodnikov, ponovno spomnili na našega dolgoletnega prijatelja in društve-
nega sodelavca, žal, tragično ponesrečenega Staneta Belaka – Šraufa. 

Marjan Štrukelj – predsednik društva
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da smo čas odhoda v dolino kar »kosmato« prekoračili. Za pot v dolino smo 
si izbrali drugo, nekoliko daljšo in manj strmo varianto, se oglasili tudi pri 
lovskem bivaku Črna peč in okoli 17. ure prav vsi varno prispeli do avtobusa, 
v katerem je bilo ves čas vožnje, vse do prihoda domov okoli 19.30 ure, pre-
šerno vzdušje, za katerega so še posebej poskrbeli mlajši udeleženci tega 
ponovno lepega, zanimivega in podoživetega pohoda na Malo goro.

Zvečer, po povratku domov, sem poklical predsednika PS Kamnje Jož-
ka Vodopivca, mu sporočil, da smo srečno prispeli domov in se mu v imenu 
vseh še enkrat najlepše zahvalil za ponovno prijetno in prijateljsko srečanje.

Tudi on ni skoparil s pohvalnimi besedami. Rekel mi je:« Veš Marjan, 
današnji, 24. Velikonočni pohod na Malo goro je bil tudi zaradi vašega obi-
ska in veselja, ki ste nam ga pripravili, predvsem se bomo zapomnili pri-
srčne razigranosti vaših najmlajših pohodnikov, resnično nekaj najlepšega, 
s čimer je poplačan naš organizacijski trud. Hvala! Ponovno se vidimo in 
srečamo 20. maja na vaši prireditvi – 25. Šraufovem spominskem pohodu.«

Kako lepo! In verjamem, da nam bo ob obiskih vasi Kamnje in vzponov 
na Malo goro enako lepo tudi v prihodnosti.

Marjan Štrukelj

VZDRŽLJIVOSTNI POHOD PO ROŠKI 
PEŠPOTI - PO MEDVEDOVIH STOPINJAH

Zjutraj sem zgodaj vstal. Počutje slabo, boleče grlo, na srečo pa brez 
vročine. Avto sem parkiral na Simonovem dvorišču v vasi Vrh nad Želi-
mljami. S Simonom se poznava že nekaj let. Lani sva skupaj poromala iz 
Rafolč na Brezje. 

Do Kočevja je peljal on z električnim avtom. Kljub zgodnji uri sva vozi-
la v koloni. V Kočevju sva opazila, da so vsi namenjeni na pohod. S težavo 
sva našla parkirno mesto in se odpravila proti štartu. 

Na pohod Po medvedovih stopinjah sem se preko spletne prijavnice 
prijavil že 5. februarja, nekaj ur po odprtju prijav. Ko se je prijavilo 2.500 
pohodnikov, je organizator prijave zaprl.

V velikem šotoru ob Kočevskem jezeru je bilo živahno. Na stojnici sem 
prevzel kartonček in čip ter vrečko s propagandnim materialom in nekaj 
praktičnih daril. V množici pohodnikov sva se v meglenem, hladnem ju-
tru podala na pot, ki prvi kilometer poteka po obrobju mesta, nato pa 
preko travnika zavije v gozd. Dež v preteklih dneh je močno namočil tla. 
Približno 2 ali 3 kilometre smo hodili po blatnem gozdnem kolovozu po 
katerem so nedavno tega vlačili hlode. Umazani smo bili do kolen. Zaradi 
spolzke neravne podlage je bila hoja naporna. Nadaljevanje je bilo boljše. 
Hodili smo po gozdnih stezah, občasno po gozdnih cestah. Sonce je stopi-
lo meglo. V zaselku Stari breg so nam postregli s čajem in žganjem. Sredi 
mogočnih kočevskih gozdov so si Kočevski Nemci, v več stoletjih uredili 
domove in pašnike. 

Na Pugledu sva se ustavila, sedla na podrto drevo ob robu travnika 
in pojedla sendvič. Mimo naju so ves čas hodili pohodniki. Večinoma v 
manjših ali večjih skupinah, med njimi veliko žensk in mladine. Vsi veselo 
razpoloženi. Na Pugledu (ime mi je poznano še iz osnovne šole, ko smo 
peli tisto partizansko »Tam na Pugled gori,…«) so ostanki zaselka. Med 
grmovjem se vidijo temelji stavb. Tu se ločita daljša in krajša pot. Na daljši 
pohodnik premaga 64, na krajši pa 36 km. Sam sem se v februarju prijavil 
na daljšo, a sem se zaradi slabega počutja dan pred pohodom premislil.

V nadaljevanju sva se s Simonom za nekaj minut ustavila še na dveh 
kontrolnih točkah, pri Logarnici Trnovec in pri koči na Lovskem vrhu, kjer 

sem obakrat potrdil karton in si nalil vodo. S čipom, ki sem ga dobil na 
štartu, sem na elektronski napravi registriral mimohod. 

V nahrbtniku sem nosil termovko z vročo vodo, ki sem jo v kozarcu 
mešal s hladno, da sem jo spravil po bolečem grlu. Približno na polovici 
naše krajše poti smo prišli na gozdno cesto, po kateri so nam iz nasprotne 
strani že prihajali prvi pohodniki z dolge trase, praviloma so bili tekači, ki 
so nas prehitevali. Pot smo skupaj nadaljevali po gozdni stezi.

Hodila sva relativno počasi, ker hitreje nisem mogel. Simona je čez 
noč nehala boleti mišica na nogi in bi brez težav prehodil tudi daljšo traso. 
S skupinico pohodnic iz Domžalskega konca smo se večkrat dohiteli in 
prehiteli in si pomagali pri fotografiranju. Na enem od vzponov sva dohi-
tela starejši par, ki je navijal glasno rock glasbo. Moški je hodil naprej in v 
nahrbtniku nosil radijski sprejemnik, partnerka pa za njim. Hodila sta tako 
hitro, da sva ju na ozki stezi s težavo prehitela in se toliko oddaljila, da sva 
spet lahko uživala v ptičjem petju in oglašanju kukavice, ki sem jo letos 
slišal prvič. Zadnjih nekaj kilometrov sva ponovno hodila po cesti, sprva 
makadamski, nato asfaltni. 

Kočevski gozdovi so zanimivi. Prevladujejo listavci, ki pa v tem času še 
niso ozeleneli, tako da mi je bilo malo nenavadno opazovati redko pora-
ščene vrtače. Gozdne ceste so lepo vzdrževane. Steza je bila na nekaterih 
delih, kjer so pospravljali les, posuta z vejami, ki očitno ostanejo v gozdu, 
ko odpeljejo hlodovino. Traktor verjetno nima težav, nam pa so počez 
nametane veje pošteno grenile življenje in oteževale hojo.
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Trasa Roške pešpoti je označena s posebnimi zelenimi markacijami v 
obliki medvedje šape. Na dan pohoda so na nekaterih mestih postavili še 
začasne table, ki so pohodnikom olajšale orientacijo v sicer zahtevnem 
terenu.

Za 37 km prehojene poti sva porabila približno 8 ur. Na cilju sem do-
bil pisno priznanje in malico, redko zelenjavno juho z nekaj koščki mesa. 
Zraven sem spil točeno pivo, kar pa ni bilo najbolje za moje vneto grlo. 

Tako smo Tomažu v ŠD Krašnja na hudomušen način zaželeli srečno pot.

Zdravstveno stanje mi je letos preprečilo namero prehoditi vseh 64 
km, zato mi to ostaja kot izziv in cilj za prihodnja leta.

Če vas je ta zapis spodbudil, da bi se naslednje leto podali na pot po 
medvedovih stopinjah, si podrobnejše informacije o pohodu lahko prebe-
rete na spletni strani: 

https://pomedvedovihstopinjah.si/
Tomaž

Na cilju

CHA-CHA CHA, EN DVA. CHACHA-CHA, EN DVA 
IN NATO NEW YORK …

V ritmih standardnega cha cha cha, vroče sambe, čutne bachate in 
vsestranskega foxtrota smo se vrteli na nadaljevalnem plesnem tečaju, 
ki je pod okriljem ŠD Krašnja, potekal med februarjem in aprilom. Zače-
li smo v pravljični zasedbi sedmih parov; zaključilo nas je šest, saj se en 
par, zaradi drugi obveznosti, naših srečanj ni mogel več udeleževati. Že 
osvojenim korakom sambe smo dodali še nekaj dodatnih novih korakov 
in figur. Osvojili smo tudi »New York«, kar je, za nepoznavalce, figura pri 
cha cha cha-ju. Torkova večerna druženja so, ob utrjevanju že poznanih 
in usvajanju novih plesnih korakov, minevala v pozitivnem plesnem rit-
mu in vzdušju. Učitelj Boštjan nas je potrpežljivo vodil po plesnem podu 
Društvenega doma v Krašnji. Tečaj smo zaključili s foxtrotom, za katerega 
smo se vsi strinjali, da ga bomo lahko brez izgovorov izdatno vadili na 
prihajajočih poletnih veselicah. Prihodnje dolge jesensko-zimske večere 
pa bomo morda spet zaplesali skupaj na kakšnem ponovitvenem ali na-
daljevalnem tečaju. Zapisala: Mojca Avbelj Korošec

Foto: Gregor Štrubelj
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FUTSAL TURNIR “KRAŠNJA 2023”
V Krašnji se je v soboto, 13. 5. 2023, po več kot 15 letih spet izvedel 

enodnevni turnir v malem nogometu oziroma futsalu. Na turnirju je 
sodelovalo 12 ekip, in sicer ŠD Krašnja, Bar pod Lipo, Laseno, Jasko 
team, Zavihanci, Hrec & Company, Šentlambert Gamsi, ŠD Mlinše, ŠD 
Škafarji, Antimon, Kotredež / Merli in Blagovica. 

 Ekipe so bile razdeljene v štiri skupine po tri ekipe, v kateri se je 
igralo po sistemu »vsak z vsakim«, prvi dve ekipi pa sta se nato uvrstili 
v četrtfinale. Tekme so bile zanimive in napete do zadnjega sodniko-
vega piska. Nekoliko smo po rezultatih in po starosti izstopali le vete-
rani ŠD Krašnja, ki smo se po dolgem času zbrali posebej za to prilo-
žnost. Ne glede na to, smo bili zelo veseli, da smo bili lahko del tako 
močnega turnirja. Na njem so poleg naših mladih igralcev zbranih v 
ekipi Bar pod Lipo, sodelovali kar trije udeleženci prve in po en iz dru-
ge ter tretje zasavske male nogometne lige, ki že več kot desetletje 
slovi kot ena izmed najmočnejših rekreativnih lig v Sloveniji. Tudi pre-
ostale ekipe pa so bile izredno kakovostne in povsem konkurenčne.   

Omenjene ekipe iz zasavske lige so opravičile svoj sloves in ekipa 
Šentlambert Gamsi je osvojila turnir, v finalu je bila boljša od ekipe ŠD 
Mlinše z rezultatom 2:0. V polfinalu pa so po hudem boju premagali 
tudi našo ekipo Bar pod Lipo, ki je na koncu osvojila tretje mesto, po 
streljanju 6 – metrovk so bili namreč boljši od ekipe Jasko team.

Najboljše tri ekipe so poleg pokalov prejele tudi denarne nagrade. 
Prav tako pa sta pokal prejela najboljši vratar in igralec turnirja. 

Veseli nas, da se je na turnirju kljub deževni soboti, poleg velikega 
števila igralcev, zbralo tudi veliko gledalcev in navijačev. Vse to je po-
kazatelj, da si v Krašnji želimo še več takšnih dogodkov. Velika zahvala 
fantom, ki so se potrudili in vse skupaj organizirali ter tudi kvalitetno 
izpeljali. Da jim je bilo pri tem nekoliko lažje pa so poskrbeli: M&P Bur-
ja, d.o.o., Štupar inštalacije, GP Resnik, d.o.o., NAREDI Filip Slana s.p., 
Fasade D&M d.o.o., INOX Leon Rožman s.p., Mizarstvo M-TIM, Mizar-
stvo Dacar, Peskanje Zupančič, RCU d.o.o., A39 d.o.o., Bar pod Lipo in 
TGT Kompolje d.o.o. Hvala tudi vsem naštetim.  

Robi Pervinšek

KAKO PRIDNI POHODNIKI, 
TEKAČI IN KOLESARJI 
SMO BILI V SEZONI 2022/2023

Od 1. marca 2022 do 28. februarja 2023 je ŠD Krašnja svoje člane in kra-
jane ponovno vabilo k udeležbi dveh društvenih akcij in sicer NA POHODE 
K ŠRAUOVEMU GOJZARJU NA LIMBARSKO GORO in k akciji HOJA, TEK, 
KOLESARJENJE – MOJA REKREACIJA.

S prvo akcijo smo začeli že 1. 
marca leta 2002, torej pred ena-
indvajsetimi leti, z drugo pa  leta 
2015, torej, pred osmimi leti. Za 
obe akciji smo v društvu pripravili 
posebne evidenčne knjižice, ki naj 
bi udeležencem služile za zapiso-
vanje nekaterih podatkov, ki se 
nanašajo na kriterije, s katerimi si 
lahko posameznik ob zaključku se-
zone prisluži spominsko medaljo.

Omenjeni akciji vsekakor ni-
mata nič skupnega s tekmovalnostjo. Društvo se ju je domislilo predvsem 
in samo z namenom, da bi čim večjemu številu članom in krajanom koristi-
li pri velikem pomenu rekreacije za bolj zdrav način življenja.

Res je, da smo zadovoljni za vsakega posameznika, ki se dejavno pri-
ključi prvi ali drugi akciji, individualno ali družinsko. Vsekakor pa smo pri-
čakovali množičnejši odziv.

Vsako sezono smo v društvu pridno sledili aktivnostim ter jo zaklju-
čili z zbirnikom podatkov. Enako smo to opravili tudi za minulo sezono 
2022/2023 in ugotovili, da se je z vpisi v društveno planinsko knjigo na 
Limbarski gori vpisalo 27 pohodnikov, za hojo, tek in kolesarjenje pa le 
štirje posamezniki.

Od 1. marca 2022 do 28. februarja 2023 smo v planinski vpisni knjižici 
na Limbarski gori našteli 659 vpisov naših članov društva in krajanov KS 
Krašnja oz. v vseh dosedanjih letih  že 33.093 vpisov.

UDELEŽENCI POHODOV NA LIMBARSKO GORO SO BILI:
Francka Kovič 160 pohodov, Tomaž Andrejka in Marjan Štrukelj 115 

pohodov, Janez Čebulj 60, Ana Čebulj 56, Jure Čebulj 31, Polonca Čebulj 
30, Vladimir Andrejka 17, Mira Andrejka 15, Neža Čebulj 14, Ažbe Čebulj 
13, Aljaž Čebulj in Bori Štrukelj 8 pohodov, Maruša Čebulj 4, en vpis pa so 
prispevali: Iris Lucija Mlakar, Zarja Kogovšek, Jerica in Bine Brcar, Sandi in 
Arne Požar, Stane, Nik in Nejc Štefančič, Alenka Lavrič Štrubelj in Gregor 
Štrubelj, Uroš Cerar in Zoja.

44 vpisov pa so dodali še nekateri ostali vpisniki, ki pa jih zaradi ne 
statusa članstva oz. niso krajani KS Krašnja pri evidenci nismo upoštevali.

SPOMINSKE MEDALJE PREJMEJO:
ZLATE:  Francka Kovič, Tomaž Andrejka in Marjan Štrukelj.
BRONASTE: Janez Čebulj in Ana Čebulj.

Posebno spominsko medaljo smo tudi tokrat podelili Gostilni 
Urankar za sodelovanje pri organizaciji akcije ter družini Čebulj (Ju-
retu, Polonci, Neži, Ažbetu in Aljažu) za skupno 96 opravljenih poho-
dov, ki so prijetno spoznanje in dokaz za prijetno družinsko rekreaci-
jo, ki so jo skozi vse leto vključevali k pohodom na Limbarsko goro.

Čestitke vsem prejemnikom medalj in hvala tudi vsem ostalim za 
sodelovanje.

HOJA, TEK, KOLESARJENJE – MOJA REKREACIJA

HOJA - UDELEŽENCI SO BILI:
Marjan Štrukelj  376 ur hoje (2.288 km), Tomaž Andrejka 251 ur 

hoje(1.230 km), Mira Andrejka 50 ur hoje (220 km) in Bori Štrukelj  34 
ur hoje (185 km.)
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KOLESARJENJE:
Tomaž Andrejka  80 ur (828 km) in Mira Andrejka 73 ur  (740 km.)

S TEKOM NI SODELOVAL NIHČE.

SPOMINSKE MEDALJE PREJMEJO:
ZLATI ZA HOJO:  Marjan Štrukelj in Tomaž Andrejka.
SREBRNO ZA HOJO: Mira Andrejka.
BRONASTO ZA HOJO: Bori Štrukelj.
SREBRNI MEDALJI ZA KOLESARJENJE: Tomaž Andrejka in Mira Andrejka.

Čestitke!

OBČNI ZBOR ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA
Po skoraj treh letih, zaradi epidemije v prejšnjih dveh letih, je v Dru-

štvenem domu v Krašnji potekal občni zbor ŠD Krašnja, na katerem je bila 
udeležba malo številčna. Med povabljenimi gosti, med katerimi so bili v 
večini  člani društva, so se občnega zbora udeležili predsednik Sveta KS 
Krašnja Robert Pervinšek, PGD Krašnja je zastopal Matic Dolinšek, KUD 
Fran Maselj Podlimbarski Krašnja Romana Močnik Žavbi, KO RK Krašnja 
Draga Pervinšek, KO ZBV NOB Krašnja je zastopal Franc Žavbi, PD Blago-
vica pa Viktor Urankar. Občni zbor je vodil Tomaž Andrejka, zapisničarka 
je bila Mojca Beguš Tič, za overovateljici zapisnika sta bili izvoljeni Sabina 
Posar in Brigita Rožič. Verifikacijska komisija pa je bila v sestavi: Franci 
Žavbi (predsednik), Darko Tič in Matic Dolinšek. Županja, gospa mag. 
Olga Vrankar pa se je za odsotnost opravičila.

Občni zbor je s pozdravnimi besedami nagovoril predsednik društva 
Marjan Štukelj, kasneje pa sta poleg poročila o aktivnostih društva za leto 
2022 dopolnila še Franci Žavbi s finančnim poročilom in Mira Andrejka s 
poročilom nazornega odbora. Sicer pa je bil dnevni red zasedanja razvr-
ščen v 11 točk.

V poročilu za leto 2022 je predsednik poudaril naslednje ugotovitve:
Poudaril je, da je društvu v letu 2022, po epidemiji zopet uspelo skoraj 

v celoti realizirati načrtovani program. Spomnil je na 14. 12. 2021, ko bi mo-
ralo društvo praznovati 50. obletnico delovanja, a žal, takratne razmere 
tega niso dopuščale.

Da bi bili člani in krajini in ostali deležniki tekoče seznanjeni z društve-
nim delom v obdobju zadnjih treh let, je omenil, da je bilo to nadoknade-
no z objavami v glasilu Društveni informator.

Poudaril je tudi, da je društvo na dan 31. 12. 2022 delovalo z občutno 
manjšim številom članstva, saj štelo le 36 članov. Razlog je bilo iskati pred-
vsem zaradi odpadlih občnih zborov, na katerih je bila prisotnost precej 
večja in v večini je bilo na njih vplačanih tudi največ letne članarine.

Program ŠD Krašnja je bil tudi za leto 2022 pripravljen tako, da je čla-
nom, krajanom in tudi ostalim omogočal nekoliko aktivnejšo udejstvo-
vanje pri rekreaciji in še nekaterih ostalih društvenih aktivnostih. Pogla-
vitne društvene naloge so bile: sodelovanje s tukajšnjo POŠ in Vrtcem, 
aktivnosti za mladino in odrasle, ki so bile organizirane s funkcionalno 
vadbo, fizioterapevtsko vadbo, rekreativnim igranje malega nogometa in 
košarke, z organizacijama dveh samostojnih društvenih akcij (pohodi k 
Šraufovemeu gojzarju na Limbarsko goro in tek, hoja, kolesarjenje – moja 
rekreacija, z organizacijo plesnega tečaja za odrasle,….. nadaljevali smo s 
prijateljevanjem s Planinsko sekcijo Kamnje v Vipavski dolini in se udeležili 
njihovega Velikonočnega pohoda na Malo goro, organizirali smo dve večji 
prireditvi in sicer 24. Šraufov spominski pohod, 35. tek, 27. pohod in 2. tek 
veteranov za krof ter 9. krofkov tek.

Organizirani sta bili tudi dve krajevni prireditvi in sicer Orientacijski 
pohod po opisani poti ter Pohod z lučkami na Limbarsko goro.

Tudi v letu 2022 je ŠD Krašnja v sodelovanju z ostalimi društvi, šolo, 
vrtcem in nekaterimi ostalimi sodelujočimi pripravilo in izdalo štiri številke 
Društvenega informatorja, ki je v zadnjih nekaj letih postalo pravo in ve-
dno bolj brano krajevno glasilo, predvsem pa vsebinsko izjemno pomem-

ben arhiv, katerega branje omogočamo z možnostjo prevzema v trgovini 
in v Baru pod lipo. Branje je tudi omogočeno na društveni internetni stra-
ni sd-krasnja.org in na portalu domzalec.si.

Stroški tiska niso majhni, zato je bilo društvo ob vseh bralcih, ki so ob 
prevzemu prispevali 2,00 €,  še posebej hvaležno KS Krašnja, podjetju M 
& P Burja Krašnja in Zobozdravstveni ordinaciji B Dent za izdatno finančno 
pomoč. Veseli smo bili tudi nekaterih sodelovanj za objave križank in za 
prispevke nagrad. Veliko pomembnega, povsem prostovoljno opravljene-
ga dela so opravili Martin Šinkovec, kot glavni urednik, Gašper Korošec z 
oblikovanjem glasila in Tomaž Kuzma za pripravo križank ter nekateri stal-
ni dopisniki, katerih imena lahko vsakič zasledite pod njihovimi prispevki.

Društvo tudi v letu 2022 ni pozabilo na humanitarno aktivnost, ki smo 
jo podkrepili  s ponovnim zbiranjem prostovoljnih prispevkov v mošnji-
ček, z materialno pomočjo  Ukrajini in z skromno finančno pomočjo pod-
jetju Koželj Dob, ki ga je konec leta prizadejal velik, uničujoč požar. Podje-
tje Koželj je že vrsto let eden večjih donatorjev našemu društvu.

Poleg omenjenih aktivnosti društva v letu 2022 je bilo v poročilu pred-
sednika omenjeno tudi:

- članstvo v Športni Uniji Slovenije;
- dežurstvo društvene pisarne;
- skrb za zagotavljanje športnih nagrad;
- pozorni smo bili do življenjskih jubilejev dejavnejših članov društva;
- ob smrtih članov smo se odzvali in poslovili z žalnimi cvetličnimi 

aranžmaji;
- skladno z zakonodajo smo na Občini Lukovica, PP Domžale in UE 

Domžale pridobivali vsa potrebna organizacijska dovoljenja;
- vse finančne transakcije so se izvajale preko TRR pri NLB, v pisarni pa 

nekatere gotovinske transakcije;
V razpravi na vsa poročila so pozitivno mnenje o delu društva podli 

vsi vabljeni gosti.

Spoštovane krajanke in krajani, spoštovane članice in člani ŠD Kra-
šnja.

Tudi tokratna objava prispevka je priložnost, da vas še enkrat več po-
vabimo k sodelovanju z željo, da bosta obe društveni akciji, ki že potekata 
od 1. 3. 2023 dalje in bosta vse do 28. 2. 2024 bolj zaživeli. Veseli bomo 
vsakega vašega obiska društvene pisarne, ki je odprta ob ponedeljkih 
med 19. in 20. uro. Z veseljem vas bomo seznanili s »pravili igre« in vam 
izročili potrebno(e) evidenčne knjižice. Vsak dan je čas za nov začetek. 
Naj bodo to tudi pohodi na Limbarsko goro ali rekreacija s tekom, hojo 
in kolesarjenjem.

Še posebej veseli bi bili tudi vaše odločitve za vpis v članstvo ŠD Kra-
šnja!

Na vseh poteh vam želimo varen korak in varno vožnjo s kolesi. Sreč-
no!!!

Marjan Štrukelj
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V razpravi sta bili pomembnejši 6. in 7. točka dnevnega reda, v kateri 
so navzoči izglasovali razrešnico vsem trem organom društva za obdobje 
od 2019 – 2022  in soglasno potrdilu tudi imena nove sestave izvršnega in 
nazornega odbora ter disciplinske komisije za naslednje dvoletno man-
datno obdobje.

V 9 članski IO so bili izvoljeni: Marjan Štrukelj (predsednik), Darko 
Tič (podpredsednik), Franci Žavbi (blagajnik), Mojca Beguš Tič (tajnica) 
in Gregor Štrubelj, Uroš Cerar, Robi Pervinšek, Aleš Mežnaršič ter Primož 
Dolinšek.

V 3 članski NO so bili izvoljeni: Mira Andrejka (predsednica), Simona 
Pervinšek in Jure Jamšek.

V 3 člansko disciplinsko komisijo so bili izvoljeni: Tomaž Andrejka 
(predsednik), Marinka Žavbi in Milena Urankar.

Sprejeti so bili tudi naslednji pomembnejši sklepi:
- ŠD Krašnja je po več, kot 40. letih izstopilo iz članstva Športne Unije 

Slovenije. Razlog  za to odločitev nikakor ni bilo slabo sodelovanje, ampak 
predvsem društveno spoznanje, da je ŠD Krašnja s programom specifično 
oz. bolj lokalno usmerjeno. Problematično pa je tudi malo številčno, ki 
nam nikakor ne omogoča tesnejšega, operativnega sodelovanja. 

- Soglasno sta bila sprejet tudi program aktivnosti in finančni plan za 
leto 2023.

- Potrjen je bil tudi predlog o članarini za leto 2023, ki ostaja enak prej-
šnjim letom.

- Občni zbor je sprejel tudi sklep, da IO pripravi in določi kriterije oz. 
višino prispevkov za plačilo vadnin, tistim uporabnikom, ki niso člani dru-
štva.

Uradno zasedanje občnega zbora se je zaključilo z željo vseh priso-
tnih, da bi bilo ŠD Krašnja tudi v bodoče dejavno in uspešno. 

Za zaključek je društvo v prostorih PGD pripravilo tudi krajše družab-
no srečanje s pogostitvijo.

Marjan Štrukelj

DOBRODELNI MOŠNJIČEK ŠD KRAŠNJA
V prejšnjem glasilu smo, kot običajno ob vsaki njegovi izdaji, bralce seznanili, 

kako uspešni smo z zbiranjem prostovoljnih prispevkov. Zapisali pa smo tudi, da 
ŠD Krašnja z letošnjim letom vstopa že v enaindvajset letno obdobje aktivnosti 
tudi na humanitarnem področju.

V zadnjih treh mesecih je bil interes 
za sodelovanje izjemo slab, saj smo v 
ta namen prejeli le 2,00 €, skupaj v letu 
2023 torej 79,00 €. V vseh dosedanjih 
letih, vključno z zadnjo vsoto zbranih 
prostovoljnih prispevkov je društvo 
zbralo zajeten kupček prostovoljnih pri-
spevkov in sicer 11.073,42 €. Vse zbrane 
prostovoljne prispevke smo skupaj z 
darovalci predali različnim posamezni-
kom, šoli in vrtcu, župniji, društvom in številnim drugim.

Z društvenim mošnjičkom želimo tudi v prihodnosti predvsem nekaterim po-
vrniti dobro z dobrim, nekaterim pa pomagati v nesrečah, ki nikoli ne počivajo. 
Želimo slediti velikemu pomenu notranjega vzgiba človeka, ki je, da nikoli ne pre-
zremo, kako pomembno je biti  dojemljiv za pomoč in kako pomembno je, da 
nikoli ne pozabimo na dobro, ko sami potrebujemo podporo in pomoč. 

S tem namenom vse naše krajane, člane društev, bralce glasila in ostale vabi-
mo, da skušajo prisluhniti naši želji. Želimo si, da bi tudi to leto zbrali kar največ 
prostovoljnih prispevkov, ki jih bomo z veseljem podarili nekomu ali nekaterim v 
zahvalo za sodelovanje z društvom. Vsekakor pa bomo tudi tokrat dali prednost 
prizadetim v nesreči.

Kako lahko prispevate vaš prostovoljni prispevek?
Lahko se vsak ponedeljek med 19. in 20. uro oglasite v društveni pisarni, lah-

ko pa svoj prostovoljni prispevek nakažete na TRR štev.: SI56 0230 2001 6496 s 
pripisom »mošnjiček 2023.« Naslov društva je: Športno društvo Krašnja, Krašnja 
14, 1225 Lukovica.

Vsem dosedanjim darovalcem se iskreno zahvaljujemo, vsem ostalim pa se 
priporočamo za sodelovanje.

Marjan Štrukelj

HANA IN ROBI, VSE NAJBOLJŠE ZA 
VAJINA ŽIVLJENJSKA JUBILEJA!

Po naši lepi društveni navadi, vsakič, ko pripravimo izid 
novega glasila, v članski evidenci pregledamo, če morda 
katera ali kateri od članov ŠD Krašnja v naslednjih treh me-
secih praznuje rojstni dan z okroglo obletnico. Tudi tokrat 
smo opravili to prijetno dolžnost in ugotovili, da bomo za 
jubilej voščili HANI ROŽIČ, tudi z opravičilom zamude, kajti 
Hana je praznovala svoj 20. rojstni dan že 8. februarja.

Čestitamo in voščimo tudi ROBERTU MATIJEVIČU, ki 
bo 40. rojstni dan praznoval 25. julija.

Spoštovana slavljenca.
Življenje je kot nekakšna nit, ki jo iz leta v leto odvi-

jamo iz koluta, v katerem je skritih polno želja in priča-
kovanj za prihodnost. V imenu ŠD Krašnja vama za jubilej 
iskreno čestitam in želim, da bi bila na nadaljnji življenjski 
poti predvsem zdrava in srečna in, da bi se vama izpolnile 
prav vse skrite želje.

Ob tej priložnosti vama izrekam tudi zahvalo za zau-
panje v društvo in za vse, kar sta v preteklosti dobrega in 
lepega storila zanj.

Hana in Robert – SREČNO !
Marjan Štrukelj

79,00€
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ČISTILNA AKCIJA “OČISTIMO 
NAŠO OBČINO LUKOVICA”

V soboto 18. marca je v naši občini tradicionalno potekala vsakoletna 
čistilna akcija »OČISTIMO NAŠO OBČINO LUKOVICA«. Ob 8.00 uri zjutraj 
smo se zbrali na zbirnih mestih po posameznih vaseh naše krajevne sku-
pnosti. Žal zadnje dve leti ugotavljamo, da je interes po sodelovanju med 
našimi krajani močno upadel. Predvsem je to zaznati med mladimi starši 

K R A J E V N A
S K U P N O S T KRAŠNJA

ZVOČNA KOPEL V KRAŠNJI
11.maja se je v Krašnji odvil prvi dogodek v okviru društva Ravnovesje. 

V goste je prišel delovni terapevt in glasbenik Rok Koritnik, ki nas je s svo-
jim znanjem, dobro vibracijo in odličnim ritmom popeljal v svet tibetan-
skih posod, v svet gonga, piščali, šamanskega bobna in drugih zdravilnih 
zvokov.

Hvala Roku za prijetno družbo in fantastično delavnico!
Dogodek je bil organiziran v Društvenem prostoru Krašnja,v prelepi 

novi dvorani, ki je kot nalašč za takšne in drugačne dogodke.  Za izvedbo 
sva poskrbeli ustanoviteljica društva Ravnovesje, Alenka Šinkovec, certifi-
cirana učiteljica Kundalini joge in fizioterapevtka Sabina Posar.

Tibetanske sklede ali pojoče sklede so bronaste posode, ki oddaja-
jo zvok, ko jih udarimo ali podrgnemo z leseno palico. Uporabljajo se pri 

in njihovimi otroci. Ne glede na to smo bili veseli vsakega udeleženca, ki 
si je vzel nekaj časa in opravil dobro delo za skupnost, ob tem pa se gibal 
v naravi in naredil še nekaj dobrega za svoje zdravje. Skupaj nas je bilo po 
vseh vaseh približno 30. Vsakemu posebej iskrena zahvala za udeležbo. 
Upam, da se stanje v naslednjem letu izboljša in bom spet lahko poročal 
o bolj množični udeležbi.

Robi Pervinšek 

meditaciji, zvočni masaži, terapiji in redko kot glasbilo. Gong je azijsko 
glasbilo, ki visi na stojalu in ob udarcu z mehkim tolkalcem da prodoren, 
dolgo trajajoč ton. Ob tem proizvede močan zvok, ki s svojimi vibracijami 
stimulira telo in vpliva na površino kože. Pedagog in glasbenik Johannes 
Heimrath je v 80-ih letih 20. stoletja trdil, da zvok gonga najbolj pomaga 
pri bolečinah v vratu in glavobolih. 

Vendar presodite sami.
Glasba vpliva na nas, na naše razpoloženje. Lahko nas pomiri, lahko 

dvigne, razvedri ali morda potolaži. Sami si izbirajmo note in delujmo v 
naše dobro.

Hvala KUD Maselj Podlimbarski in PG Krašnja, da so nama omogočili 
izvedbo dogodka! Veseliva se nadaljnih, ki jih bova skrbno in z veseljem 
pripravljali za vas! Vabljeni!

Sabina Posar in Alenka Šinkovec 

Zahvala
V nedeljo, 4. junija, smo imeli na Kmetiji Pr'Matožet Dan jagod, kjer so si gostje lahko 

ogledali naš ekološki nasad jagod in si postregli z domačimi jagodnimi dobrotami.
Najlepše se zahvaljujemo vsem, ki so nam pri pripravi dogodka priskočili na pomoč. 

Hvala gasilcem iz PGD Krašnja za varovanje na dogodku in izposojo šotorov. Hvala tudi 
članicam KUD Fran Maselj Podlimbarski za popestritev vsebine s prikazom pletenja sla-
mnatih kit. Dogodek je bil lepo obiskan, za kar se iskreno zahvaljujemo prav vsakemu, ki si 
je na nedeljo vzel čas in nam polepšal dan s svojim obiskom.

Kmetija Pr'Matožet
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ZAKAJ NE NOSITE V DLANEH SVOJIH SRC, LJUDJE? (KAJUH)

STROKOVNA EKSKURZIJA ČLANOV KUD FRAN MASELJ PODLIMBARSKI 
V začetku maja se nas je nekaj manj, kot 40 članov društva udeležilo strokovne ekskurzije na Vrhniko. Kljub temu, da je bilo v maju veliko de-

ževnega vremena, smo imeli srečo in na naši poti nas je spremljalo sonce. Postanek smo najprej naredili v Tehniškem muzeju Bistra. V slikovitem 
okolju, v nekdanjem samostanu oz. grajskem poslopju, s parkom in ribnikom smo si ogledali žitni mlin in kovačijo na vodni pogon, rekonstruiran 
obrat furnirnice in žaga venecijanka. Sprehodili smo se med stalnimi zbirkami:  gozdarsko, lesarsko, lovska, ribiško, elektro, tekstilno, kmetijsko 
in prometno. ter gozdna učna pot v gozdu nad Gradom Bistra; zbirka motornih koles. Predstavljene so dejavnosti  mlinarstva, kolarstva, podko-
vskega kovaštva, pekarstva, tekstilije nekoč in danes. Med razstavljenimi predmeti, smo našli tudi take, čisto običajne, iz našega otroštva , kar 
nas je spomnilo na to, da leta zares hitro bežijo.

Ena izmed bolj zanimivih zbirk pa je zbirka limuzin nekdanjega predsednika Socialistične federativne republike Jugoslavije Josipa Broza Tita 
(1892-1980).Razstavljenih je 15 avtomobilov, ki jih je uporabljal jugoslovanski predsednik Tito. Večinoma gre za zelo redke primerke prestižnih 
limuzin z visoko tehnično in zgodovinsko vrednostjo. Med njimi so na ogled Mercedes 540K iz leta 1939, ki ga je Titu podarilo hrvaško notranje 
ministrstvo, Packard iz leta 1937, ki ga je Titu leta 1945 podaril nekdanji voditelj Sovjetske zveze Josip Visarjonovič Stalin, dva ZIS-a iz leta 1954- 
dar Nikite Hruščova, ki je nasledil Stalina, Horch 951A, dar Tretje ruske armade, Rolls Royce, iz leta 1952, ki ga je Titu podarila Republika Slovenija 
in še vrsta drugih.

V prijetnem okolju je bilo dovolj časa za kavo, klepet in počitek v grajskem parku. Pot smo nadaljevali do Vrhnike, kjer smo si najprej vzeli čas 
za dobro kosilo v gostilni Kranjc. Ogled Vrhnike smo začeli pri Močilniku, izviru Ljubljanice. Tu nas je pričakal kar sam pisatelj Ivan Cankar in nas 
popeljal na dvourni sprehod po mestu. Navdušeni smo bili nad vodnikom, g. Damjanom,  zanimivosti iz Cankarjevega življenja je pripovedoval na 
izjemno zanimiv, slikovito način. Med poslušanjem smo lahko obudili spomin na marsikatero prebrano Cankarjevo črtico ali odlomek iz njegovih 
najbolj znanih del, saj jih je g. Damjan odlično vpletel v svoje pripovedovanje. Lahko smo se ponovno prepričali, da je bil Ivan Cankar izredno 
zanimiv človek, s svojim obnašanjem in pronicljivim pisanjem je šel na živce marsikateremu sorojaku pa tudi oblastnikom tistega časa. 

Zanimivo pa je bilo tudi opazovati našo četico, kako sledimo vodniku in mimoidoče, ki so ga preprosto pozdravljali kar: »Dober dan, Ivan.«
Dan nam je prehitro minil in razšli smo se z željo po podobnih doživetjih in druženju tudi v bodoče.

Mojca Beguš Tič

26. aprila, na predvečer praznika Dneva upora proti okupatorju, 
smo se v Društvenem domu v Krašnji zbrali na tradicionalnem sre-
čanju ob petju partizanskih in domoljubnih pesmi. V osrednjem delu 
kulturnega programa smo obudili spomin na življenje in delo Karla 
Destovnika, ki je dandanes že legendarna osebnost našega osvobo-
dilnega boja, predvsem pa simbol slovenske uporne lirične besede. 
V vseh Kajuhovih pesmih pa se razodeva vera v eno samo vrednoto: 
v človečnost, To pa je vrednota, ki je brezčasna in h kateri bi moral 
strmeti tudi človek današnjega časa. 

Srečanje so obogatili in popestrili harmonikaši. Večer je minil v 
prijetnem vzdušju ob prepletanju petja, zvokih harmonike in recitacij 
skoraj že ponarodelih Kajuhovih pesmi. 

Večer pa smo zaokrožili ob golažu in veselem druženju. 

Mojca Beguš Tič
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GOSTUJOČA GLEDALIŠKA PREDSTAVA
5. maja so pri nas gostovali člani KD Groblje s komedijo Kadar se 

ženski jezik ne suče ali žena je najboljša, če je tih´!, V dobri uri in pol 
dolgi predstavi smo se lahko nasmejali številnim komičnim zapletom 
v katere so zaplete trgovec Martin (v vlogi nastopa Konrad Pižorn 
Kondi). Nikakor se ne bi ženil, saj po njegovem mnenju žene preveč 
govorijo. Vendar se za bogastvo, ki naj bi ga v zakon prinesla žena, 
velja potruditi. Da pa žena le ne bo imela glavne besede, si najde ta-
kšno, ki ne govori. Na koncu se izkaže, da se bodoči ženi Beti jezik še 
kako suče. Poleg Beti, trgovcu mešajo štrene tudi njegov pomočnik, 
gospodinja in notarka. Vsak si želi iz situacije potegniti kar najboljši 
konec, seveda pa tudi najdonosnejši. 

Dobre volje po koncu predstave ni manjkalo in veselimo se že no-
vih gostovanj na našem odru.

Mojca Beguš Tič

PREUŽITKARICE V GROBLJAH
Naše pridne preužitkarice so se 20. maja udeležile in predstavile 

na tradicionalnem Dnevu pod lipami, ki ga je letos že 17. organiziralo 
KD Groblje. Na srečanju so se predstavili različni izdelovalci domače 
in umetne obrti, program pa je vedno popestren tudi z glasbenimi in 
pevskimi nastopi. Članice našega društva so predstavile pletenje kit 
iz slame. Letos je bil to prvi sejem, ki so se ga udeležile, saj do sedaj 
tovrstnim prireditvam na prostem, vreme ni bilo najbolj naklonjeno. 
V naslednjih mesecih preužitkarice čaka še nekaj podobnih srečanj.

Mojca Beguš Tič

GREGORJEVO V KRAŠNJI
Gregorjevo je praznik, ki s seboj prinaša pomlad. Povezan je tudi 

z daljšimi dnevi, v starih časih pa so verjeli, da se na ta dan »ptički 
ženijo«.

V času pred Gregorjevem so otroci v vrtec prinašali različna plovila 
in ladje, ki so jih skupaj s starši izdelali doma. Na hodniku je tako vsak 
dan nastajala vedno večja razstava najrazličnejših ladij z raznovrstno 
tematiko. 

V petek, 10. 3. 2023, smo se v dopoldanskem času vse tri vrtčevske 
skupine skupaj  s svojimi plovili odpravile k zajezenemu potoku. Potok 
so predhodno zajezili gasilci iz Prostovoljnega gasilskega društva Kra-
šnja.  To dopoldne sta nas pri potoku pričakala g. Jamšek in g. Rode. 
Otroci so g. Jamšku podajali svoje ladje, ki jih je nato spustil po poto-
ku. Te so potrebovale malo pomoči, ker so zaradi vetra začele pluti 
proti toku. Nekateri otroci so kar vriskali od zadovoljstva, ko so videli 
svojo ladjico pluti po potoku. Nekaj jih je potonilo, a jih g. Jamšek rešil 
in jim pomagal pripluti do konca poti.

Medtem ko so Lunice, Zvezdice in Sončki spuščali svoje ladjice, 
so se nam pridružili tudi šolski otroci.  Skupaj smo zapeli nekaj po-
mladnih pesmic in tako zadovoljni in veseli zaključili spuščanje naših 
gregorčkov.

Vsi zaposleni in otroci iz POŠ Krašnja ter vrtca v Krašnji se iskreno 
zahvaljujemo PGD Krašnja za zajezitev potoka. Še posebej pa bi se za-
hvalili g. Juretu Jamšku in g. Janezu Rodetu za pomoč pri spuščanju 
gregorčkov.

Meta Bahl
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PRIREDITEV OB DNEVU STARŠEV
Pomlad, ko se narava prebuja in nas poboža s čudovitimi barvami, 

nas spodbudi, da s svetlobo in vedrino zremo na travnike in gozdove, 
zadihamo in preprosto uživamo.

Pomlad je povezana tudi z različnimi običaji, šegami in prazniki. Po 
starem verovanju se pomlad začne na Gregorjevo, ko naj bi se ptički 
ženili in ko naj bi luč padla v vodo.

Mesec marec pa nas ne razveseli samo z Gregorjevem, bolj znana 
praznika sta tudi dan žena in materinski dan, ki smo ga v vrtcu preime-
novali kar Dan družine.

V ta namen, smo se strokovne delavke iz vrtca Krašnja odločile, da 
mesec marec popestrimo z nastopom, ki smo ga 30. 3. 2023, priredili v 
Kulturnem domu Fran Maselj Podlimbarski v Krašnji. 

Za nastop smo se vsakodnevno pripravljali. Najprej so otroci začeli 
usvajati pesmice, ki so bile nove. Istočasno smo se strokovne delav-
ke začele učiti in vaditi pesmice na različne instrumente. Nato smo 
združili na vajah petje zborčka, v katerem so bili vsi otroci treh skupin 
in naše spremljanje na instrumente. Zaradi veliko instrumentov, smo 
imele stisko s prostorom in je zato njihovo postavljanje zahtevalo kar 
nekaj priprav. Otroci so z veseljem vadili in peli ter uživali ob skupnem 
druženju. Na koncu smo bili vsi veselo presenečeni, kako lepe melo-
dije lahko ustvarimo iz našega malega zborčka s spremljavo instru-
mentov. 

Na tem mestu, bi se rade zahvalile staršem, ki so se udeležili nastopa 
v tako lepem številu in s tem omogočili, da so lahko vsi otroci nasto-
pali.
Zahvaljujemo se tudi gospe Romani, ki nam je omogočila nemoteno 
uporabo dvorane za vaje in nastop ter za dobro sodelovanje.

Kolektiv Vrtca Medo Krašnja
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V KRAŠNJI JE DIŠALO PO ZELIŠČIH
V petek, 10. 3. 2023, je bil na PŠ Krašnja poseben dan. Pod okriljem 

Razvojnega centra Srca Slovenije je na obisk prišla gospa Sabina Gro-
šelj, ki se že dolgo ukvarja z vzgojo zelišč ter njihovo uporabo. Skupaj 
s sodelavko gospo Marijo sta v učilnico pripeljali cel voz posušenih 
zelišč ter zvrhano mero navdušenja in znanja o le-teh.

Učenci so z zanimanjem spoznavali posušeno zelenjavo in zelišča. 
Vsak si je dal na krožnik ščepec izbrane zeli, jo opazoval in povohal, 
lahko jo je tudi poskusil. Z radovednostjo so prisluhnili izkušeni zeli-
ščarici, ki jim je zaupala tudi nekaj receptov.

Nato so pod vodstvom gospe Sabine naredili zeliščno sol, kasneje 
pa so iz skute, masla in kisle smetane naredili še zeliščni namaz, ki 
so ga z veseljem pojedli. Poleg tega so lahko poskusili zeliščni čaj in 
različne sirupe. 

Razvojnemu centru Srca Slovenije, Občini Lukovica ter šoli, ki so 
omogočili izvedbo te za učence brezplačne delavnice, se učenke, 
učenci, učitelji in učiteljice PŠ Krašnja najlepše zahvaljujemo!

Katarina Bergant

PROMETNE IGRARIJE V VRTCU KRAŠNJA
Naši otroci so zelo pomembni udeleženci v prometu. Tega se za-

vedamo tudi strokovne delavke v vrtcu. Nikoli ni prezgodaj, da začne-
mo ozaveščati tudi najmlajše o pomembnosti prometne varnosti. Naj-
večkrat so naši najmlajši v prometu udeleženi kot pešci ali sopotniki, 
zato smo tokrat poskušali otrokom približati, kako je biti udeležen v 
prometu s prevoznim sredstvom.

Zvezdice in Sončki smo sprehode popestrili s prepoznavanjem 
prometnih znakov v okolici našega vrtca. Otroci so počasi začeli raz-
likovati oblike prometnih znakov po svoji namembnosti. Nato smo v 
sredo, 14. 4. 2023, pripravili poligon na šolskem igrišču. Zvezdice in 
Sončki so izdelali velike prometne znake, ki smo jih nato prilepili na 
drogove. Šola nam je posodila lesene ovire in stožce. Na asfalt smo 
narisali prehod za pešce. Tako je bil poligon pripravljen. Poligon smo 
nato predstavili otrokom. Otroci so dobili skiroje in poganjalce, s kate-
rimi so se vozili po progi. Med vožnjo so morali upoštevali prometne 
znake. Najbolj jim je bil všeč prehod za pešce, ker smo ga strokovne 
delavke tudi uporabile. Paziti so morali tudi na divjad, viličarja, poča-
sno cono pri vijuganju okoli stožcev. Na izbiro so imeli tudi parkiranje.

Zaradi deževnega vremena smo poligon naslednji dan ponovili še 
v telovadnici. Tam otroci niso imeli vozil, vendar sta lahko dva otroka 
v paru z obročem »vozila« avto. V ta poligon smo dodali še avtopral-
nico. Tu je bila osrednja naloga za otroke priključevanje iz stranske 
ceste na prednostno cesto. 

V naše prometne dejavnosti smo vključili veliko igre, zato so se 
lahko ob poučnih vsebinah otroci zabavali in sodelovali med seboj v 
skupini. 

Teden smo zaključili z izvedbo Teka za podnebno solidarnost, 
v okviru katerega otroci tečejo v solidarnosti do revnejših držav po 
svetu. S pretečenimi kilometri nato zgradimo »krog solidarnosti oko-
li planeta Zemlje«. Otroci vseh treh skupin in strokovni delavci vrtca 
Krašnje smo skupaj pretekli 50,8 km. 

Vsi zadovoljni smo zaključili teden, ki je zaznamoval veliko pouč-
nih aktivnosti.

Meta Bahl
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ZOBNA PREVENTIVA 
NA PODRUŽNIČNI 

ŠOLI V KRAŠNJI
V drugi polovici aprila smo na podružnični 

šoli Krašnja gostili medicinsko sestro Tino Ko-
sec Šircelj, ki je učence od 1.c do 5.c seznanila s 
pravilno nego zob. Učenci so si najprej pogle-
dali risanko, nato poslušali predavanje, izpol-
njevali naloge v knjižici in se seznanili s pravil-
nim ščetkanjem. Na koncu je sledil še pregled 
zob z »barvno tabletko«.

Ga. Kosec se za obisk lepo zahvaljujemo.

Helena Urbanija

OBISK TERAPEVTSKIH PSOV NA PŠ KRAŠNJA
V petek, 5. 5. 2023 smo na PŠ Krašnja dobili poseben obisk. Obiskala sta nas namreč terapevtska psa, Happy in Mila s svojo vodnico, gospo 

Urško. Obiska smo se veselili tako mi, učitelji kot učenci in lahko povem, da je povsem uresničil naša pričakovanja.
Happy je bil prvi na vrsti za delo in je prvo ter drugo šolsko uro sodeloval pri pouku tretješolcev ter četrtošolcev in učencev petega razreda. 

Po malici pa je z mlajšimi učenci prvega in drugega razreda delala še psička Mila. Gospa vodnica je najprej predstavila, kako se morajo otroci 
obnašati do psov, na kaj morajo biti pozorni ter ju predstavila. Nato je dala vsakemu otroku možnost, da psa pobliže spozna, otroci so lahko 
pomagali pri hranjenju živali ter z njo vzpostavili oseben stik, kar je zelo pomembno iz socialno-čustvenega vidika ter premagovanja morebitnega 
strahu pred njo. 

Psička sta učencem pokazala, kaj vse zmoreta, otroci so lahko od blizu videli več trikov, od osnovnih do tudi zelo zanimivih, kot sta pasja 
palačinka in pasji mafini. Psičkoma so pripravili pasji poligon, kjer sta pokazala svojo spretnost. Pri pripravi trikov so otroci pomagali ter nato z 
navdušenjem pospremili psičkovo odlično poznavanje ter obvladovanje raznih veščin. Na koncu je sledila še skupinska masaža psov, kar je tako 
učence kot psa zelo sprostilo, za spomin pa je vsak razred z njima posnel še spominsko fotografijo. Otroci so v obisku izjemno uživali, gospa 
vodnica pa nam je povedala, da psička tudi, saj ju dobro pozna in je to začutila. Gospe Urški Ivanovič iz društva Ambasadorji nasmeha se iskreno 
zahvaljujemo za prijaznost in obisk ter krasno izkušnjo, ki so jo imeli učenci moč doživeti! Na koncu smo se vsi strinjali, da bi bilo lepo, če nas 
gospa vodnica s svojima štirinožnima pomočnikoma še kdaj obišče.

Nejc Novak



Društveni Informator št. 244 , Letnik XXIX, ŠD Krašnja - Junij 202316

RADI GREMO V KINO!
Učenci in učenke PŠ Krašnja so dan pred prvomajskimi počitnicami 

preživeli v Domu Franca Bernika v Domžalah. V tem kulturnem domu 
imajo veliko filmsko platno, na katerem so si šolarji ogledali animirani 
film Jaz, rdeča panda. Iz pogovora pred ogledom filma smo izvedeli, 
da so nekateri učenci film že poznali, a so se kljub temu veselili ogleda. 
Drugi so tekom filma ugotovili, zakaj je tako, saj je bil film zanimiv in 
zabaven.

Pogovor po filmu je pokazal, da so učenci dogajanje na platnu 
pozorno spremljali, saj so poznali marsikatero podrobnost, dogodki 
v filmu pa so jim vzbujali tudi različne pomisleke.

Ogledu animiranega filma je sledila delavnica, na kateri je vsak 
učenec izdelal svoj čarobni vrtiljak ali traumatrop, s pomočjo katerega 
svoj vid prelisičiš tako, da dve sličici združi v eno.

Obisk kina s sošolci je prijetna izkušnja, ki jo bomo z veseljem po-
novili.

Katarina Bergant

PŠ KRAŠNJA SODELOVALA PRI DOBRODELNI AKCIJI
Učenke in učenci s starši ter zaposleni na podružnični šoli v  Krašnji smo se konec aprila zelo lepo odzvali povabilu na dobrodelno akcijo 

društva  PSO (Pomagajmo slovenskim otrokom). Z lepo gesto smo pomagali družinam v stiski. Iskrena hvala vsem. 
Helena Urbanija

GLEDALIŠKO-LUTKOVNI PREDSTAVI NA POŠ KRAŠNJA
V ponedeljek, 15. 5., in v torek, 16. 5. 2023, so imeli otroci iz vrtca in šole PŠ Krašnja  malce drugačno uro slovenščine. Obiskali so nas dijaki iz 

GSŠRM Kamnik  in profesionalni igralci iz Mini teatra Ljubljana. Ogledali smo si zanimivi predstavi- »Vesoljčki« v izvedbi dijakov in »Obuti maček« 
v izvedbi Mini teatra. 

Helena Urbanija
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TABOR 4.B IN 4.C V CŠOD TRILOBIT V JAVORNIŠKEM ROVTU NAD JESENICAMI
Vse od začetka tedna je bilo med učenci 4.b in 4.c slutiti sladko 

pričakovanje ob bližajočem se odhodu na tridnevni tabor v Center šol-
skih in obšolskih dejavnosti Trilobit na Jesenicah.  V  sredo, 17. 5. 2023, 
je končno prišel težko pričakovani dan, ki je bil deževen in vlažen. Pa 
vendar, vreme ni vplivalo na naše razpoloženje.  Pozitivno naravnani 
smo se ob 9.00 odpravili proti Javorniškemu Rovtu. 33 četrtošolcev 
je z učiteljicami Uršo Iglič, Ano Kladnik Leban in Heleno Urbanija pri-
spelo k domu ob 11.00. Sprejeli so nas tamkajšnji učitelji, nas seznanili 
s hišnim redom in nas razdelili po sobah. V miru smo se namestili, se 
spoznali med seboj, si izmislili ime sobe, oblikovali »logo« sobe, dolo-
čili dežurne učence in jo mahnili na kosilo. Po njem smo se razdelili v 
dve skupini. Prva skupina je pridobivala znanje o orientaciji, druga si je 
ogledala hidroelektrarno Javorniški Rovt in se seznanila z zgodovino 
kraja. Nato sta se skupini zamenjali. Po večerji smo se v telovadnici 
igrali stare igre. Glasno smo navijali in spodbujali igralce, ki so se preiz-
kusili  v igrah »štrbunk«, »kozaklamf«, »ura« …  Bilo je zelo razburljivo. 
Sledila je priprava na spanje, pravljica za lahko noč in zaslužen počitek.

 V četrtkovo jutro smo se zbudili brez padavin, posijali so celo prvi 
sončni žarki. Po zajtrku smo se preizkusili v plezanju, lokostrelstvu in 
vožnji s kanuji po bližnjem jezeru. Odpravili smo se tudi v gozd in is-
kali vse, kar ima npr. 5 delov, vsebuje štiri barve … Podali smo se tudi 
na neznano pot z zavezanimi oči. Že kar malce utrujeni od vseh špor-
tnih aktivnosti, smo se veselili okusnega kosila. Ko se nam je energija 
ponovno vrnila,  smo lahko kratek čas  »športali« na bližnjem igrišču, 
nato pa se udeležili dveh delavnic. Iskali smo zelišča in zdravilne »ro-
žice« v okolici doma, iz katerih smo tudi skuhali čaj in ga z veseljem 
zaužili. Odpravili smo se tudi do izvira potoka Javornik in višje ležeče-
ga zajetja. Pot ob deročem potoku je bila fenomenalna! Vsi smo bili 
navdušeni!  Prijetno utrujeni smo pojedli večerjo, se nato igrali špor-
tne igre na igrišču, poslušali pravljico o Kapitanu Kljuki, se samo še 
stuširali in si zaželeli lahko noč.

Napočil je zadnji dan našega tridnevnega tabora. Po zajtrku 
smo začeli umirjeno pospravljati, pakirati in se pripravljati na pohod 
k Domu na Pristavi. Med pohodom smo se navduševali nad travniki 
cvetočih narcis. Posneli smo tudi številne fotografije, si ogledali fosi-
le, spoznali različne drevesne vrste in se pri domu igrali športne igre. 
Kljub meglenemu in turobnemu vremenu, smo bili razigrani in optimi-
stični. Pred odhodom domov  smo se dobro okrepčali s kosilom in se 
polni nepozabnih vtisov veselili vrnitve v domače kraje.

Učenci 4.b in 4.c z učiteljicami
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POROČILO NARAVOSLOVNO-PLANINSKEGA TABORA ZA 1. C, 1. D IN 1. E
Od srede, 17. 5. do petka, 19. 5. 2023 so se naravoslovno-planin-

skega tabora na turistični kmetiji Zgornji Zavratnik v Lučah udeležili 
učenci 1. razreda OŠ Janka Kersnika Brdo, med njimi tudi učenci 1. c PŠ 
Krašnja. Tabora se je skupaj udeležilo 42 učencev. Sredi neokrnjene 
narave smo preživeli zelo prijetne dni . Vreme nam je bilo, z izjemo pr-
vega dne, naklonjeno, velika zahvala gre gospodarici kmetije, gospe 
Simoni, ki je skrbno in ažurno prilagajala program glede na vremensko 
napoved, tako smo lahko izpeljali celoten načrtovani program. Spo-
znavali smo ljudsko izročilo, ljudske plese in ljudsko glasbo, rajali ob 
zvokih ljudskega instrumenta, harmonike, spoznali pastirja, ki nam je 
predstavil svoje delo ter nas navdušil s pripovedovanjem pastirskih 
zgodb, anekdot, naučil pa nas je tudi pastirske pesmi. Tako smo se 
vrnili v stare čase in obujali starejše poklice, tja pa nas je popeljalo tudi 
pripovedovanje gospodarice kmetije, gospe Simone, ki nam je pred-
stavila zanimivo zgodbo o nastanku imena kraja Zgornji Zavratnik ter 
nam pobliže predstavila še hišni muzej starih predmetov. Kmetija ima 
poleg vseh živalskih in rastlinskih vrst tudi svoj muzej, kjer so obisko-
valcem na ogled predmeti iz preteklosti, od raznih orodij, do opreme 
v kuhinji, kolovrata, sit, likalnikov na oglje, otroci so tako v dobro zalo-
ženi zbirki ponovili svoje znanje o tej temi, o kateri so se učili že v šoli. 
Seveda smo dodobra spoznali in si natančno ogledali tudi vso kmetijo 
ter njeno okolico, od blizu videli živali, ki živijo na kmetiji, prašice, pe-
telina, kokoške, ovce in tudi malega jagenjčka, videli smo tudi travni-
ški sadovnjak, kjer rastejo jablane, slive, hruške, orehi in ostala dreve-
sa še iz časov prednikov gospodarice kmetije. Očarala nas je okolica 
kmetije, saj smo v gozdu in na številnih travnikih ter pašnikih, skupaj z 
gozdarjem, nabirali zdravilna zelišča, iz katerih smo si naslednje jutro 
privoščili zeliščni čaj. Gozd nas je zelo pritegnil s svojo gozdno igral-
nico, kjer so se otroci preizkusili v pravem gozdnem poligonu. Veliko 
časa in prostora za gibanje je bilo tudi na igrišču, kjer so se otroci igrali 
različne štafetne in druge igre, zelo pa so bili navdušeni tudi nad igrali 
na igrišču pred kmetijo. Na koncu bi se rad rad zahvalil še učiteljicam, 
Tini Predalič, Tini Brate in Nataliji Cerar, ki so res skrbno in vestno be-
dele nad otroki ter naredile vse, kar je bilo v njihovi moči, da bi bilo 
otrokom lepo in da bi bil tabor za njih pravo doživetje. Takisto seveda 
lahko rečem tudi za gospodarico kmetije, gospo Simono, kateri gre 
res velika pohvala za vso organizacijo programa, ves trud in vso prija-
znost pri delu z nami, učitelji in otroki. Vidi se, da svoje delo opravlja 
srčno in predano, saj se hitro opazi, da je poleg odlično pripravljenega 
in skrbno načrtovanega programa, počutje otrok na taboru na prvem 
mestu. Kadar je tako, ne gre drugače kot, da je tabor pravo doživetje 
in mislim, da lahko vsi, tako otroci, pri katerih se je videla iskrica v očeh 
in mi, učitelji, rečemo, da smo se imeli lepo. Zahvala tudi vam, staršem 
in skrbnikom za izkazano zaupanje.

Nejc Novak, vodja tabora

Tabor – vtisi
Na taboru je bilo fino. Tam smo bili tri dni. Najbolj všeč mi je bilo 

streljanje z lokom in vožnja s kanuji. Nejc

Na taboru CŠOD Trilobit mi je bilo všeč vse, kar smo počeli. Naj-
bolj sem bil navdušen nad opazovanjem fosilov in kamnov ter vožnja 
s kanuji. Irenej

Na taboru sem bila navdušena nad pokrajino in številnimi dejav-
nostmi. Na primer, ko smo kuhali čaj, šli pogledat elektrarno … Veliko 
sem se naučila. Spoznala sem tudi nekaj prijateljic. Popoldne, po kosi-
lu, smo šli v sobe, kjer smo se igrali. Včasih smo šli takoj po kosilu tudi 
ven. Zarja

Najbolj všeč mi je bilo veslanje po jezeru in streljanje z lokom. Luka

Na taboru mi je bilo všeč, ko smo se peljali s kanujem, ko smo ple-
zali, kuhali čaj, hodili … vse, mi je bilo všeč. Ni mi bilo všeč, ko so med 
prostim časom trkali po vratih naše sobe in prosti čas se mi je zdel 
»predolg«. Ana

Všeč mi je bilo, ko smo se podali k izviru potoka Javornik. Tia
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ŠPORTNI DAN ZA PŠ KRAŠNJA
Učenci PŠ Krašnja so se v torek, 23. 5. 2023, odpravili v Sončno dvorano na Brdo, kjer so imeli športni dan. V garderobah so se preoblekli in 

se v telovadnici seznanili s potekom športnega dne in z osnovnimi pravili obnašanja. Za ogrevanje so se razgibali s tekom, gimnastičnimi vajami 
in vajami za moč, nato pa se po razredih razdelili v tri večje skupine, vsaka skupina na svojo tretjino dvorane.

V prvem delu dvorane je bila pripravljena spretnostna igra s pa-
licami in žogami, v nadaljevanju vrvi in drogovi za plezanje, največja 
atrakcija pa je bil nedvomno »action center« z ogromnim toboganom, 
mornarskimi lestvami, gugalnicami in plezalno steno. 

Na sredini dvorane so potekale štafetne igre, kjer so učenci tek-
movali v treh manjših skupinah. Prenašati so morali »sladoled«, po 
kartonih drseti čez polje, poskakovati s papirjem med nogami, loviti 
teniško žogico v stožec, voditi žogo in teči. 

V zadnjem delu dvorane pa so se učenci sprostili z igranjem igre 
vesoljčki. 

Okrepčali smo se v šolski jedilnici. 

Učenci so uživali, se vedli športno in se veselili vsakršnega dosež-
ka, nato pa se polni doživetij in tudi malce utrujeni z avtobusom vrnili 
v Krašnjo. 

Nika Leskovšek
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PRIREDITEV V KRAŠNJI: KONCERT NA VELIKEM CVETOČEM TRAVNIKU
V sredo, 24. 5. 2023, ob 17.00 uri smo povabili starše, stare star-

še in vse ljubitelje igre, petja, plesa … na prireditev VELIKI KONCERT 
CVETOČEGA TRAVNIKA, ki se je odvijal v dvorani gasilskega doma 
Krašnja.

NASTOPALI SO: 

Učenci dramskega krožka (pod mentorstvom Milene Iglič) Z IGRI-
CO ČEBELICA MAJA IN OSE ter učenci s predstavitvijo drugih krožkov 
in dejavnosti v letošnjem šolskem letu na šoli in izven nje: 

- gospodinjski krožek (mentorica Milena Iglič) 
- ustvarjalni krožek (mentorica Milena Iglič)
- otroški pevski zbor (vodja Andreja Pirc) 
- plesna šola Miki (mentorica Martina Mrak) 
- igre za prosti čas (mentorica Katarina Bergant)
- zabavna angleščina (mentorica Nika Leskovšek)
- zapojmo in zaigrajmo (mentor Nejc Novak) 
- učenci glasbene šole (Ela, Miha, Beni, Iris)
- navijaški klub (Lara D.)
- gimnastika (Lara Š., Paulina in Julija)
- judo (Lina T.) 
- plesalki (Brina, Jerica) 

Prvič smo zaigrali igrico ČEBELICA MAJA IN OSE že 18. novembra 
za DAN SLOVENSKEGA ZAJTRKA, saj je čebela sivka avtohtona vrsta 
SLO čebele in med del tradicionalnega zajtrka. Takrat je bil nastop 
bolj vaja kot prava predstava, saj smo imeli za sabo komaj nekaj vaj. 
Igrico smo potem želeli zaigrati za materinski dan, pa zaradi bolezni 
v igralski ekipi ni šlo. Tako sem sklenila, da je najboljše, da napišem 
dodatek k igrici in jo predstavimo kasneje za prikaz še drugih krožkov 
in dejavnosti na šoli. Ker pa imamo kar nekaj učencev, ki se ukvarjajo 
z dejavnostmi tudi zunaj šole, je dobila končna verzija prireditve kar 
obliko koncerta. Prireditev je tako trajala kar uro in četrt z zares pe-
strim programom.

Že sama zgodba je zanimiva in je bila kasneje posebej  prilagojena 
za naš namen:

Čebelica Maja in Vili se potikata pozno jeseni po travniku, iščeta 
rožice, padeta v lužo, ki pa je že led in seveda Vili zboli. Opazita ju 
hrošč in mravlja,  ki ju povabita na piškotke in čaj in okarata Majo, 
ki je »poskrbela«, da je Vili zbolel. Odideta domov. Že naslednji dan 
pa se čebelica Maja spet, tokrat sama, vrne in leta po travniku. Ko 
se srečata z mravljo, jo ta opozori, da naj malo pazi, a neposlušna, 
radovedna  Maja že drvi v nove težave. Pod drevesom jo zasačijo ose 
in jo ujamejo ter zaprejo v klet. Mimogrede se dogovorijo, da bodo 
napadle čebelnjak, saj jih Maja, ki je zaprta, ne more rešiti. Malo se 
uštejejo, saj mravlja pride Maji na pomoč, izkoplje luknjo pod rešetka-
mi in Maja odleti domov. 

Najprej jih Maja »sliši« od varuške Kasandre. Vili pa je ves srečen, 
da se je Maja vrnila. Ko  Maja pove, da bodo ose napadle čebelnjak, 
gre Kasandra poskrbet za bube. Maja in Vili medtem nastavita k vho-
du past v obliki čebeljega voska in se ob prihodu os skrijeta. Ose se 
čudijo, da so vrata odprta in da mogoče to ni najboljše za njihovo 
namero, a kljub vsemu se nestrpno poženejo v čebelnjak. Seveda se 
prilepijo in ugotovijo, da tudi tokrat nimajo sreče. 

Tukaj naj bi bilo zgodbice konec, ko se ose komaj rešijo in nato 
pobegnejo. Vendar pa sem zgodbico nadgradila s še enim prizorom. 
Nadaljevanje pa je takšno:  večini os se uspe rešiti, osji poveljnik pa 
ne more nikamor in ostane ujet. Ko se Kasandra vrne, ugotovi, da je 
že vse mimo, zato odnese bube nazaj in poroča Kraljici o dogodku. 
Le ta pohvali Majo in Vilija za pogum, da sta uspela rešiti čebelnjak. 
Še posebej je vesel pohvale Vili, ki se zaveda, da je junaško srce po-
membnejše od velikosti. Toda čebelica Maja ima nove načrte. Osjemu 



Društveni Informator št. 244, Letnik XXIX, ŠD Krašnja - Junij 2023 21

poveljniku obljubi, da ga bo rešila, če pristane na to, da bi imele vse 
žuželke na travniku spomladi koncert in s tem potrdile prijateljstvo 
med vsemi. 

Čeprav sta kraljica in varuška v dvomih, pa je osji poveljnik takoj za 
in tako se na lep pomladni dan odvije veliki koncert. 

Mislim, da so vsi nastopajoči res zelo dobro odigrali svoje vloge. 
Med samo igrico so glasbene vložke med prizori zapeli učenci pevske-
ga zbora z vodjo Andrejo Pirc, ki jih je spremljala na kitaro. Pesmica 
Janka Ropreta Čebelica Maja je z njihovo interpretacijo čudovito iz-
zvenela  v vseh verzijah, tako kot tudi druge pesmice, ki so jih zapeli 
na prireditvi. 

Za glasbo, ki sem jo pripravila za to prireditev, pa je pri mešalni 
mizi skrbela učiteljica Nika Leskovšek.

Koncert so vodile varuška Kasandra, matica Kraljica in čebelica 
Maja. Vse točke so bile zanimive, še posebej pa smo ploskali nasto-
pu osje navijačice Lare Dobravec, ki nas je prepričala s pompomi in z 
vsemi elementi svojega nastopa, pa Lara Štrubelj, ki je izvajala razne 
akrobacije s kiji. Najbolj smešen je bil gotovo  nastop malih pingvinč-
kov, ki jih je »povabil v goste« čmrlj Bine Brcar. Pa Lina Tomić, ki je 
prvič nastopila pred šolskim občinstvom s prikazom metov pri judu. Z 
lahkoto je vrgla čez ramo našega »Vilija«, ki se je javil za njenega po-
močnika. Tudi kobilica Paulina Ema Jamšek in mravlja Julija Eva Jam-
šek sta se temeljito pripravili, tako kot tudi  plesalci, pa Brina in Jerica, 
ki sta izkoristili našo novo evrovizijsko pesem, da sta zaplesali skupaj. 
Pa pikapolonice so podarile vsem kepice sreče, in kresničke zapele…

Zablesteli so s svojimi nastopi tudi inštrumentalisti: Ela Mežnaršič 
na sintesajzerju (ki smo ga porabili namesto klavirja, ki se ga ni smelo 
prenašati), pa Iris Lucija Mlakar, ki je zaigrala na violino,. Miha Drobne 
na bobnih in Benjamin Lukacs na klarinetu sta izvedla duet, ki zahteva 
že kar veliko znanja. Pravzaprav je bila vsaka točka pripravljena s sr-
cem in zato vsaka zase čudovita. 

Prireditev je bila bogato obiskana, saj je bila dvorana zasedena do 
zadnjega kotička. Zahvaljujem se vsem, ki so se odzvali vabilu. Še po-
sebej pa so bili učenci veseli, da si je za ogled predstave, kljub drugim 
obveznostim ta dan, vzela čas tudi gospa županja. Hvala tudi  pred-
stavnicama šole OŠ JANKA KERSNIKA BRDO ge. Urški Presečnik in ge. 
Danici Avbelj. 

Povabljeni so bili seveda tudi vsi predstavniki ali predsedniki  orga-
nizacij oz. društev v Krašnji ( KS,  ŠD, TD, PGD).

Še posebej pa je bila vabila vesela upokojena učiteljica Karla Šinko-

vec, ki kar ni mogla prehvaliti bogatega programa prireditve. Spomnili 
pa smo se tudi na obe pokojni učiteljici: Vero Beguš in Božo Požar ter 
jima namenili minuto v spomin.

Poskrbeli smo za postrežbo sladkih in slanih prigrizkov, ki smo jih 
z učenci naredili pri gospodinjskem krožku

V spomin na prireditev pa je vsak lahko odnesel domov še škatlico 
presenečenja, ki so jih za obiskovalce naredili učenci pri ustvarjalnem 
krožku. V njej so bile zapestnice iz vrvice in bombončki.

Hvala vsem, ki ste si vzeli čas za nas, ker še vedno velja, da: SKUPAJ 
SE IMAMO RES DOBRO!

Organizacija, fotografija in vodenje prireditve: Milena Iglič
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VELIKI TEDEN V ŽUPNIJI KRAŠNJA
Veliki teden začenjamo s cvetno nedeljo, ki smo jo letos praznovali 2. aprila. Z blagoslovom zelenja pred kapelico v Krašnji in nato s slovesnim 

sprevodom v  cerkev smo se, ob petju cerkvenega mešanega pevskega zbora in pritrkovanju zvonov, spominjali Jezusovega slovesnega vhoda 
v Jeruzalem. Številne, doma narejene, butarice različnih velikosti in oljčne vejice so prinesli mladi in stari in jih nato blagoslovljene ponesli v spre-
vodu v cerkev. Tokrat so pasijon o Jezusovem trpljenju  z duhovnikom Gregorjem Luštrekom  brali bodoči birmanci in branje opravili z odliko. 

Velikonočno tridnevje je priprava na Jezusovo vstajenje in zato so to dnevi, ki jih preživimo v tihoti, premišljevanju in obisku bogoslužij.  In 
kako smo te dneve obhajali v župniji svetega Tomaža v Krašnji? Na veliki četrtek smo pri slovesni maši, ko se spominjamo Jezusove zadnje ve-
čerje, spoznali še letošnje prvoobhajance, ki so na oltar prinesli vsak svoj hlebček kruha. Duhovnik Gregor Luštrek je potem ta kruh blagoslovil 
in otroci so blagoslovljen hlebček po maši odnesli domov, ter ga doma razdelili med vse člane družine. Ob koncu maše, ko so Jezusa že odnesli 
v »ječo« je sledilo razkrivanje oltarjev potem pa smo z molitveno uro bedeli z Jezusom.

Veliki petek je dan, ko se ne obhaja svete maše. Pri obredih se bere pasijon Jezusovega trpljenja in letos so ga brali poleg duhovnika še bodoči 
birmanci in birmanke. Drug pomemben del obreda velikega petka pa je češčenje križa. Večer pa smo zaključili z branjem in petjem ob molitveni 
uri.

Na veliko soboto se vse začne že zelo zgodaj z blagoslovom vode in ognja, ki ga potem odnesemo domov, da lahko gospodinje začno s 
peko in kuho jedi za žegen. Dopoldan in še del popoldneva je duhovnik po različnih krajih v župniji blagoslavljal velikonočna jedila, ki jih verniki 
prinašamo k blagoslovu in jih zaužijemo po nedeljski vstajenjski sveti maši. Kljub dežju je velikonočna vigilija potekala po ustaljenem redu. Pri 
blagoslovljenem ognju je duhovnik prižgal velikonočno svečo, ki predstavlja vstalega Kristusa in z njo Kristusovo luč prinesel tudi med zbrane v 
cerkvi. Po slavju luči in prošnjah ter branju beril stare in nove zaveze pa so se spet oglasile orgle in slovesna Aleluja. Med obredom je duhovnik 
blagoslovil tudi krstno vodo, s katero bodo krščeni otroci v tem letu.

Kljub slabi napovedi je bilo nedeljsko jutro suho in smo tako lahko vstajenjsko praznovanje lahko začeli s procesijo po vasi, v kateri se je za 
kipom vstalega Jezusa zvrstilo veliko župljanov in pod »nebom« župnik  z monštranco. Vse skupaj so popestrila bandera, ki so plapolala v vetru, 
pevci, ki so prepevali velikonočne pesmi in ministranti z zvonjenjem. Od daleč pa je procesijo spremljalo pritrkavanje zvonov. Ob vrnitvi v cerkev 
smo slovesno zapeli zahvalno pesem in nadaljevali z mašno daritvijo.

Na velikonočni ponedeljek pa se gre po stari navadi v Emavs; to pomeni da ta dan namenjen medsebojnemu obiskovanju, sprostitvi in dru-
ženju.

Besedilo in foto: Drago Juteršek
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PRVO SVETO OBHAJILO
V nedeljo, 7. maja, je bil v Krašnji še posebej radosten dan. Deset veselih in radoživih devetletnikov je pristopilo k prvemu svetemu obhajilu. 

Cerkveno občestvo, pevci in otroci so lepo okrašeno cerkev svetega Tomaža napolnili s posebnim veseljem. Naše prvoobhajance je skrbno in 
požrtvovalno pripravljal župnik Gregor Luštrek. Z vso odgovornostjo smo dogodek oblikovali tudi starši prvoobhajancev. Želja nas vseh je, da bi 
se krščansko življenje vraslo v letošnje prvoobhajance in v njihove družine. Naj jim bo prejem prvega svetega obhajila pot do globoke krščanske 
vere.

Nina Štrukelj
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ODLIČNA GASILSKA MLADINA

Če napišem, da na mladih svet stoji, bi zvenelo že klišejsko, pa ven-
dar je to stara in neizpodbitna resnica. Gasilstvo brez podmladka nima 
prihodnosti. Tega se dobro zavedamo tudi sami. Žal nas vse prepogosto 
tudi gasilce preganja čas in obveznosti, zato je morda kdaj pomisliti, da bi 
bilo mogoče narediti kaj več in pogosteje in za več zainteresiranih mladih. 
Resnica je, da se trudimo po najboljših močeh in to kažejo tudi rezultati. 
Mentorja Matej Barlič in Franci Žavbi, (z občasnimi pomočniki) veliko tru-
da usmerjata k pripravi mladih članic in članov na gasilska tekmovanja. 
Letos so precej časa namenili pripravam na gasilsko orientacijo ki je pote-
kala v soboto, 6. maja v Topolah pri Mengšu. Tekmovanje je v organizaciji 
GZ Mengeš potekalo za štiri gasilske zveze (GZ Domžale, GZ Lukovica, 
GZ Moravče in GZ Mengeš). Pionirke (Mia, Lara, Paulina Ema, Julija Eva, 
Lara in Jerica) so se pomerile v vezanju vozlov, vaji z vedrovko, pozna-
vanju topografskih znakov in praktični uporabi kompasa. Po opravljenih 
nalogah so se skupaj z mentorjem (Hana in Lara) odpravili na 2 kilometra 
dolgo progo, na kateri so morali s pomočjo topografske karte poiskati 
kontrolne točke na terenu. Mladinke in mladinci (Ema, Klara, Neža, Ula, 
Zala, Anja, Denis, Gašper, Max, Patrik, Žan, Aljaž)  so se na nekoliko daljšo 
orientacijsko progo podali sami. Poleg pionirskih vaj so mladinci izvajali 
še spajanje cevi in hitrostno zvijanje cevi. Pripravniki (Bor, Jan, Žan) so 
imeli najzahtevnejšo nalogo, saj so se pomerili še v vaji polaganja napadal-
nega cevovoda, navezavi orodja ter prikazu pravilne komunikacije preko 
radijske postaje. Najboljše tri ekipe iz vsake kategorije so se uvrstile na 
regijsko tekmovanje. S ponosom lahko povemo, da so se vse ekipe odre-
zale odlično, na regijskem tekmovanju, ki pa je 20. 5. potekalo v Dolah pri 
Litiji pa so nas zastopale pionirke Mia, Lara in Paulina Ema z mentorjem 
Maticem, mladinci Denis, Gašper in Max in mladinke Klara, Neža in Ema. 
Tudi na regijski ravni so z veliko truda vsi dosegli dobre rezultate, žal pa 
se na državno tekmovanje tokrat nismo uspeli uvrstiti. Naj pripomnimo, 
da je organizacija tako v Topolah kot v Dolah precej šepala, saj je bilo 
tako za tekmovalce (predvsem najmlajše) kot tudi za podporno osebje 
(vozniki, osebe na kontrolnih točkah, …) izjemno slabo poskrbljeno. Tudi 
naša gasilska zveza je že gostila tekmovanja na podobni ravni, pa vendar 
smo poskrbeli, da so osnovne stvari bile zagotovljene, če ne drugega, vsaj 
ustrezne in pravočasne informacije in dovolj pitne vode. 

Velika pohvala in pa tudi zahvala pa vsem, ki ste kakorkoli prispevali k 
uspešni izvedbi tekmovanj (poleg omenjenih tudi Jure, Nejc, Janez in še 
kdo). Iskrene čestitke vsem tekmovalkam in tekmovalcem. Veselimo se 
vaših novih uspehov!

Za PGD Krašnja Jure Jamšek 

OPERATIVNE DROBTINC̀E
Polovica leta je praktično mimo. Gasilska enota Krašnja je dokaj re-

dno aktivna z vajami, pregledi in vzdrževanjem opreme, tudi z dejav-
nostmi preventive. Z veseljem sporočamo, da smo na podlagi Načrta 
nakupa zaščitne opreme Štaba civilne zaščite občine Lukovica prejeli 
in uspešno zagnali električni agregat namenjen zagotavljanju nrepre-
kinjene oskrbe z električno energijo za stavbo gasilskega doma v Kra-
šnji. Na tem mestu zahvala poveljniku štaba CZ Milanu Dernulovcu za 
aganžma, občini Lukovica za posluh in podjetjema Janez Štepihar s.p. 
ter Kovinski izdelki Barlič za odlično izvedena dela priprave podlage 
ter zaščitne kletke za agregat ob gasilskem domu. Glede intervencij, 
tokrat kratek zapis, ki pa kljub temu pove veliko. V času od zadnjega 
zapisa k sreči pozivov k intervencijam ni bilo. Nekaj je res odvisno od 
gole sreče, če več pa od preudarnega in preventivnega ravnanja vas, 
krajank in krajanov. Od mlajših, do starejših. Doma, na delu, v prome-
tu, v gozdu na polju, na sprehodu. Hvala vam. Naj ostane varen korak 
in vsak dan tudi v prihodnji polovici leta.

Za PGD Krašnja Jure Jamšek 

NA MNOGA LETA!

Morda je krivo iskreno veselje, bučno postavljanje mlaja in prosla-
vljanje ali pa le neverjetna skromnost našega člana in dolgoletnega 
podpredsednika Albina Pevca, da smo ob pregledu voščil v prejšnji 
številki zares nenamenoma preskočili njegovo ime. Albin je vsem po-
znan, kot delaven, prizadeven in  moder možakar, ki svoje dela vajene 
roke, malodane inženirsko znanje na mnogih področjih ter neštete 
ure z dobro voljo razdaja tako sosedom in prijateljem kot tudi naše-
mu društvu. Vedno se odzove na prošnjo za pomoč, posebej še, kadar 
je potrebno najti kakšno tehnično in inovativno rešitev. Naša voščila 
si sicer že prejel, pa vendar se spodobi, da ti voščimo tudi tukaj. Vse 
najboljše in najlepše! Ostani zdrav in dobrovoljen v krogu svojih naj-
dražjih še na mnoga leta.

PGD Krašnja
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NOVI GASILSKI PRIPRAVNIKI IN 
PIONIRJI

Gasilski ustroj temelji na vnaprej dogovorjenih pravilih in hierarhiji. 
To je nujno predvsem zaradi organiziranega delovanja ob morebitnih 
situacijah zaščite in reševanja. Pridobivati in obnavljati tako teoretič-
no kot praktično znanje je naloga vsakega gasilca, predvsem pa ope-
rativnega. 

Na tečaj za gasilskega pripravnika, ki ga je organizirala GZ Luko-
vica v aprilu in maju letos so se tokrat z veliko poguma predvsem pa 
volje in odrekanja prijavili štirje kandidati. Vsi so uspešno tečaj tudi 
zaključili in 31. 5. 2023 na slavnostni podelitvi v kulturnem domu Janka 
Kersnika v Lukovici, ki jo je obiskala tudi županja mag. Olga Vrankar 
prejeli čin gasilca pripravnika. Metka, Uroš, Nejc in Bor čestitke! Spo-
štujemo vaš trud in se veselimo skupnih vaj ter sodelovanja! 

Pred tem, v februarju in marcu so na usposabljanju Pionir I, ki je 
v GZ Lukovica potekalo prvič uspešno opravili tečaj za nekatere naše 
najmlajše članice. Ana, Jerica, Julija Eva, Lina, Nika, Paulina Ema bravo! 
Iskrene čestitke! Na pomoč!

Za PGD Krašnja Jure Jamšek 

KAKO SO NAM BILI LANSKO LETO VREMEN-
SKO NAKLONJENI MESECI JULIJ, AVGUST IN 
SEPTEMBER TER KATERIH DOGODKOV TEGA 
ČASA SE BOMO SPOMINJALI

Kar naenkrat smo se znašli v času poletja od katerega običajno pri-
čakujemo, da nas bo razvajalo z lepimi, sončnimi in toplimi dnevi,….. 
da nas bo vabilo na preživljanje dopustov, da bodo otroci za nekaj 
časa pozabili na šolske obveznosti in na še marsikaj drugega. Vseka-
kor pa si tudi želimo, da bi se narava odzivala tako, da ne bi bili deležni 
sušnih obdobij in drugih ekstremnih vremenskih pojavov, ki so vedno 
pogostejši in tako zelo nevarni.

Čas poletja pa naš vsakdan ne dopolni le s prostim časom, kajti 
zopet bodo potekale košnje in zopet bo zadišalo po senu. Tudi na 
urejanje njiv in vrtov ne bomo smeli pozabiti. Nekateri komaj čakamo 
na začetek gobarske sezone in se sprašujemo:« Ali jih bo letos tudi v 
izobilje, kot lani?« Je že tako, da nam je preteklost odkrila prav vse. 
Prihodnost pa je vedno velika uganka, zato vsem bralkam in bralcem 
glasila želim, da bi bila čim lepša, čim bolj sproščena in slehernemu 
naklonjena po lastnem okusu.

Spet sem z veseljem odprl osebni dnevnik z namenom, da za glasi-
lo napišem običajni prispevek, ki govori o vremenu in navaja nekatere 
ostale pomembnejše dogodke, ki smo jih v naši Krajevni skupnosti v 
lanskih mesecih juliju, avgustu in septembru doživeli skupaj.

VREME – JULIJ 2022
Začelo se je vroče, vroče, zelo vroče! Termometer je sredi dneva 

nameril kar 32 stopinj. Vsi smo si želeli dežja, kajti posledice predhodne 
dolgotrajne suše so bile opazne. Nekoliko smo se oddahnili peti dan v me-
secu, kajti noč je bila deževna in padlo je nekaj prepotrebnega dežja. Na-
slednji dan pa »stara pesem.« K sreči sta bila četrtek, 7. in petek 8. julija z 
dežjem nekoliko radodarnejša. Še posebej četrtek, ko je padlo kar precej 
dežja in zemlji ter rasti na njej se je vsaj nekoliko »zasmejalo.« Vročina je 
nekoliko popustila. Kasneje so se vse do sredine meseca izmenično vrstili 
dnevi s pretežno sušnim obdobjem in le sem ter tja je padlo nekaj kapelj 
dežja. Temperature so ponovno preskočile mejo 30. stopinj. Vse od 16. 
julija do vključno 23. je bilo povsem sušno obdobje, brez kapljice dežja. V 
soboto, 23. je bil izjemno vroč dan. Bilo je kar 36 stopinj. Nekaj osvežitve 
z dežjem je prinesla noč na nedeljo in kasneje še v torek v dopoldanskem 
času ter noč na zadnji dan lanskega julijskega dne.

Kar 22 suhih dni in premalo dežja v preostalih devetih dnevih je nara-
vo povsem izsušilo. Tudi pogled na tok potoka Radomlje je več, kot nazor-
no izkazoval, da smo se znašli v neprijetnem »objemu« hude, za naravo že 
skoraj nepopravljive suše.

Bo letos drugače? Da bi vsaj bilo!

DOGODKI – JULIJ 2022
1. Na pokopališču v Krašnji smo se poslovili od krajana Jožeta Ribič iz Spo-
dnjih Lok, ki je življenjsko pot nepričakovano končal v 58. letu starosti;
3. Praznik sv. Tomaža – žegnanjska nedelja;
7. Na Korenu je bila ob 80. obletnici požiga vasi spominska slovesnost;
21. Naši gasilci so se priključili številnim drugim, ki so gasili obširen gozdni 
požar na Krasu;
22. Na pokopališču v Krašnji smo se poslovili od krajana Trnjave, Janeza 
Oražma, ki je umrl 17. julija v starosti 86 let;

VREME – AVGUST 2022
Mesec avgust se je glede na nekaj padlih kapljic dežja prvi in drugi 

dan, glede suše, začel obetavno. Ampak, obeti so običajno nekaj druge-
ga, kot realnost. To še toliko bolj velja za vreme, o katerem bomo kasneje 
v prispevku izvedeli in se prepričali, da je temu res tako.

Sušno obdobje z visokimi temperaturami zraka, tudi do 36 stopinj, 
se je nadaljevalo. Če so bile temperaturo za kratek čas le nekoliko nižje, 
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je k temu sem ter tja botrovala kratkotrajna oblačnost ali blag, osvežujoč 
vetrič. 

Kar deset dni je trajalo, vse do petkovega jutra, 12. avgusta, ko nas je 
obiskala krajša ploha in nato tudi še naslednji dan v popoldanskem času. 
Vsega skupaj je bilo padavin le za vzorec in skrbi o še hujši suši ni in ni bilo 
konec. Vsaj temperature zraka so postale nekoliko znosnejše.

Spet so sledili štirje povsem suhi dnevi. Temperature pa so se zopet 
povzpele do 30.

V četrtek, 18. smo glede na vremensko napoved pričakovali vremen-
ski zasuk »na mokro.« Sredi popoldneva je padlo nekaj kapelj dežja, ki so 
jih spremljali precej močni sunki vetra. Tudi sobotna noč je bila vsaj malo 
deževna in kasneje »obdarjena« še z dvema plohama. Z eno dopoldan in 
drugo popoldan.

Nedelja, 21. je minila brez kapljice dežja. V ponedeljek je bilo nekaj ma-
lega rosenja, ki nikakor ni moralo vplivati na posledice suše. Vse, do vključ-
no 28. v mesecu, razen občasne delne oblačnosti, vremenske spremembe 
ni bilo. Zadnji trije dnevi so bili nekoliko obetavnejši, kajti 29. je padlo kar 
nekaj dežja, 30. prav nič, zadnji dan meseca pa le nekaj rose. A vseeno, 
zelo pomembne kapljice za še vedno zelo, zelo izsušeno zemljo in potoke.

Zbirnik oz. primerjava med suhimi in mokrimi dnevi v lanskem mesecu 
avgustu je bila povsem identična predhodnemu mesecu juliju. Rezultat 21 
: 10 v korist suše!!!

DOGODKA – AVGUST 2022
13. Na pokopališču Žale v Ljubljani smo se poslovili od dolgoletne gospo-
dinje nekaterih naših duhovnikov Milene Mesarko. Umrla je 3. avgusta v 
87. letu starosti;
15. Praznik Marijinega vnebovzetja – veliki šmaren; 

VREME – SEPTEMBER 2022
Predno sem začel pisati o vremenu za mesec september, sem z rado-

vednostjo pokukal v zapiske lanskega leta, da se v času hude suše, takoj 
prepričam o sledljivosti vremena v prehodu na jesenski čas. Bil sem prije-
tno presenečen in vesel! Končno več deževnih, kot suhih dni!

Mesec se je začel obetavno.  Prva noč je bila precej deževna. Tempe-
rature lanskega četrtka, 1. v mesecu so se gibale med 15 do 18. stopinjami. 
Sledili so štirje suhi dnevi in spet je postalo precej topleje. Blizu 30 stopinj. 
6. septembra je zagrmelo in sledila je kratka ploha. Naslednji dan je bilo 

spet suho, kasneje je v naslednjih treh dnevih padlo kar nekaj dežja. Še 
posebno deževen je bil četrtek, 8. lanskega septembra.

Nekoliko nižje temperature in jutranje meglice, ki jih je bilo že opazi-
ti v nedeljo, 11. v mesecu, so že nakazovale, da bo kmalu 22. september 
– prvi jesenski dan v letu 2022. Do 14. se vreme ni bistveno spremenilo, 
naslednji dan je padlo ogromno dežja. Zdelo se je, da več, kot skoraj tri 
prejšnje mesece skupaj. Tudi še kasnejša dva precej deževna dneva sta 
dala zemlji in rastju obilo svežine in pogojev, ki so zagotovo vsaj nekoliko 
omilili dolgotrajno, hudo sušo. 

Nedelja, 18 je bila lepa in sončna. Jutro že kar hladno. Le 7 stopinj. 
Ponedeljek in torek sta bila spet nekoliko mokra. Od 21. do vključno 24. je 
bilo vreme stabilno.  Na prvi jesenski dan smo zjutraj namerili 4, kasneje 
pa 16 stopinj. Vse od 25. do konca meseca so minevali bolj ali manj deževni 
dnevi. Nekateri od njih z močnimi nalivi. 

Rezultat? 14 : 16 v korist slednjim. Če bi se ves padli dež v zadnji tretjini 
meseca vsaj nekoliko razdelil na predhodni čas suše, ta zagotovo ne bi 
bila tako opazna, kot je sicer bila.

DOGODKI – SEPTEMBER 2022
1. Začelo se je šolsko leto 2022/2023;
3. KUD Fran Maselj Podlimbarski je organiziralo 16. srečanje skupin pev-
cev ljudskih pesmi » Na vasi je lepo, ko na kanalu pod lipo zapojo.«
7. Na pokopališču v Krašnji smo se poslovili od krajana Spodnjih Lok Janka 
Štefančiča, ki je v 90. letu starosti umrl 2. septembra;
18. Športno društvo je organiziralo tradicionalni  Orientacijski pohod po 
opisani poti, katerega se je udeležilo 48 pohodnikov, ki so bili porazde-
ljeni v 12 ekip;
29. Na pokopališču v Krašnji smo se poslovili od krajanke Spodnjih Lok 
Štefanije Urankar, ki je v 92. letu starosti umrla 25. septembra.
30. Svojo življenjsko pot je v 88. letu starosti sklenil Franc Plahutnik – La-
zarjev Franc iz Spodnjih Lok. Slovo od pokojnika na tukajšnjem pokopali-
šču je bila 7. oktobra.

Toliko o vremenu in ostalih lepih in tudi nekaterih manj lepih spomi-
nov na dogodke in čas 

lanskih mesecev juliju, avgustu in septembru.
To obdobje v letošnjem letu je še pred nami. Upajmo, da ga bomo vsi 

čim lepše preživeli.
Marjan Štrukelj

REŠITEV NAGRADNE KRIŽANKE – 
MAREC 2023

Za objavo nagradne križanke v mesecu marcu smo se za sodelovanje 
dogovorili z GOSTILNO URANKAR na Limbarski gori. Ob tej priložnosti 
smo zapisali, da je minilo že 21 let, odkar ŠD Krašnja s pomočjo gostilne 
udejanja pohodniško akcijo, ki jo imenujemo »Pohodi k Šraufovemu goj-
zarju na Limbarsko goro.« Na ta način naše krajane in člane društva animi-
ramo k pohodništvu in gibanju v naravi, ki ima za bolj zdrav način življenja 
zelo velik pomen. Limbarska gora je z 773 m nadmorske višine, kot nalašč 
izjemno primerna ciljna točka in zaradi naše bližine do nje, še toliko bolj. 
V zadnjih nekaj letih se  je število vpisnikov ( do nedavnega v lesen gojzar, 
od začetka meseca januarja 2022 dalje pa v društveno knjigo vpisov,) ki je 
locirana v posebni skrinjici zunaj pri kozolčku in tudi vidno označena, na 
žalost kar precej zmanjšalo. Kljub vsemu pa se lahko pohvalimo, da je bilo 
v dosedanjem času  oddanih že več, kot 33.300 vpisov. Med najbolj pri-
dne pohodnike, ki so izpolnili kriterij (vsaj 50 pohodov letno,) je društvo 
podelilo že lepo število spominskih medalj in drugih spominskih nagrad.

Na Limbarsko goro iz Krašnje vodi kar nekaj poti, ki od pohodnika, od-
visno od telesne priprave, zahteva slabo uro ali morda pol ure več, hoje. 
Omenjena akcija je, kot nalašč zelo primerna za individualno pohodni-
štvo, družinske izlete in predvsem za prijetno druženje v naravi, zato vas 
ŠD Krašnja tudi ob tej priložnosti vabi, da tudi vi postanete pohodnik(i), ki 
boste v vpisno knjigo na dan opravljene poti z veseljem in ponosno vpisali 
svoje ime.

Posedanje v notranjosti gostinskega lokala ali na terasi, je vedno prije-
tno. Če pa se boste sprehodili ob oz. okoli cerkvice Sv Valentina, se boste 
naužili tudi številnih prečudovitih razgledov daleč na okoli. Tudi  Krašnja 
in ostale naše vasi v KS, niso izjema! Zadovoljni boste tudi z gostinsko 
ponudbo, ki vam bo na voljo vsak ponedeljek, petek, soboto in nedeljo 
v tednu med 9. in 21. uro. Za posebna naročila pokličite tel. številko 051 
806 608.

Sedaj pa k rešitvi nagradne križanke oz. gesla.
Do 31. maja 2023 smo na naslov društva prejeli 11 rešitev, od katerih 

ena rešitev gesla ni bila pravilna, v enem primeru pa sta bila iz istega na-
slova poslana dva nagradna kupona. Torej, od devetih pravilno oddanih 
in rešenih gesel, ki se je glasilo: REKREACIJA IN HRANA ZA DUŠO,« smo 
izžrebali pet prejemnikov nagrad, ki jih bomo skupaj z Gostilno Urankar 
v drugi polovici meseca junija povabili na čisto pravo planinsko malico in 
prijetno druženje. Upamo, da nam bo na podlagi telefonskega pogovora 
uspelo uskladiti termin, ki bo odgovarjal vsem, kajti kasnejše koriščenje 
nagrade ne bo možno. Predmet dogovora o terminu bo obenem tudi 
dogovor o načinu, kako se bodo nagrajenci udeležili srečanja. Seveda, 
mi predlagamo telesno aktivnost, če bo drugače, ne bo prav nič narobe.
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Na planinsko malico in druženje bomo povabili:

KATARINO MASELJ Spodnje Loke  14,    1225 Lukovica;
PAVLA URANKARJA Krašnja 43,   1225 Lukovica;
DRAGICO PERVINŠEK Krašnja 32,   1225 Lukovica;
DRAGO GRILJ  Krašnja 81,   1225 Lukovica;
JURETA JAMŠKA Spodnje Loke 10 A,   1225 Lukovica;

Vsem nagrajencem iskreno čestitamo, vsem ostalim pa v prihodno-
sti želimo več sreče!

Marjan Štrukelj

INTERNO GLASILO ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA,
Krašnja 14, 1225 Lukovica
telefon: 01/ 7234 132
splet: sd-krasnja.org

DRUŠTVENI INFORMATOR JE IZDELAN V NAKLADI 100 IZVODOV,
tisk: IM DESIGN reklamni napisi Irena Flerin s.p.,
         Bistriška cesta 11, 1230 Domžale

Martin Šinkovec urednik
Marjan Štrukelj pomočnik urednika
Gašper Korošec tehnični urednik
Karla Šinkovec lektoriranje 

Dopisniki: 
Alenka Šinkovec, Drago Juteršek, Jure Jamšek, Katarina Bergant, Marjan Štrukelj, Meta Bahl, Milena 
Iglič, Mojca Avbelj Korošec, Mojca Beguš Tič, Nejc Novak, Nika Leskovšek, Nina Štrukelj, Robi Pervin-
šek, Sabina Posar, Učenci PŠ Krašnja, Tomaž Andrejka

Fotografije: 
Alenka Šinkovec, Darko Tič, Drago Juteršek, Dušan Škrlj, Franci Žavbi, Gregor Štrubelj, Helena Urbani-
ja, Katarina Bergant, Meta Bahl, Milena Iglič, Miro Koder, Mojca Beguš Tič, Nejc Novak, Nika Leskov-
šek, PGD Arhiv, Robi Pervinšek, Sara Jamšek, Sabina Posar, Tomaž Andrejka

VABLJENI K REŠEVANJU NAGRADNE KRIŽANKE

Od kar v našem krajevnem glasilu objavljamo križanke, se vedno potrudimo k sodelovanju povabiti najrazličnejša podjetja, obrtnike, društva 
in številne druge, ki so nam blizu zaradi številnih sodelovanj, ki na različne načine bogatijo naš vsakdan.

Tudi branje knjig ima velik in zelo pomemben vpliv na vse nas in v različnih obdobjih življenja. Obstaja veliko knjig, ki so razvrščene po različ-
nih merilih in žanrih. 

Tudi v naši KS smo lahko izjemno veseli, da nas vsak drugi torek od 18.45 do 19.30 ure pred trgovino obiskuje potujoča knjižnica in nam na 
ta način brezplačno omogoča izposojo številnih, vsebinsko izjemno zanimivih knjig.

Za tokratno objavo križanke smo se prav iz tega razloga odločili za sodelovanje s Knjižnico Domžale in tudi iz razloga, da vse naše krajane 
seznanimo in povabimo k čim bolj številčnemu obisku potujoče knjižnice.

Veseli smo, da so v Knjižnici Domžale prisluhnili naši želji, da so pristopili k sodelovanju in nam na ta način omogočili objavo križanke.

Ob tem pa so vsem našim bralcem zapisali sledeče:
Knjižnica Domžale  je eden od osrednjih informativnih in kulturnih centrov Domžal.
Je splošna več občinska knjižnica, ki opravlja javno službo na področju knjižnične dejavnosti občin Domžale, Lukovica, Mengeš, Moravče in 

Trzin ter tako prispeva k izobraževanju in zadovoljevanju kulturnih potreb omenjenih območij.
Bralno kulturo širi tudi v enaindvajsetih odročnih vaseh občine Domžale in Lukovica, kjer znanja in pisane besede željne vaščane razveseljuje 

potujoča knjižnica.
Vabljeni v Knjižnico Domžale in njene enote. Poleg bogate izbire knjig si lahko izposodite tudi družabne igre, igrače in drugo neknjižno gradi-

vo, revije, e bralnike in bralne pakete. Organiziramo številne dejavnosti, delavnice in druge projekte.
BRANJE JE POTOVANJE, EDINO POTOVANJE, NA KATEREGA LAHKO GREMO VSI. TOPLO VABLJENI!

Čas počitnic in dopustov, ki je pred nami in kjerkoli ju bomo preživeli, so kot nalašč tudi čas za branje knjig. Veseli bomo, če boste v roke vzeli 
in brali tudi naše krajevno glasilo ter delček prostega časa namenili tudi reševanju križanke KNJIŽNICE DOMŽALE.

Med vsemi, ki boste do 26. avgusta 2023 na naslov društva: Športno društvo Krašnja, Krašnja 14 1225 Lukovica ali z oddajo kuponov v nabiral-
nik pri društveni pisarni oddali pravilno rešeno nagradno geslo, bomo izžrebali tri nagrade in sicer paket igralnih kart s podobo Janka Kersnika. 
Rešitve obvezno pošljite na nagradnem kuponu!

Skupaj s Knjižnico Domžale vam želimo uspešno rešitev nagradnega gesla in ob reševanju tudi prijetne sprostitve.

Marjan Štrukelj

ŠD KRAŠNJA
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